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UNA VIDA DE LUZ
ES La evolución consiste en una serie de transformaciones 
continuas que va experimentando la naturaleza y los seres 
que la componen. Esto es precisamente lo que Carlos y Regina 
Schuller, fundadores de SÛLION, han ido haciendo a lo largo de 
estos últimos 50 años, adaptándose a los continuos cambios, 
pero siempre con un mismo objetivo: crear espacios únicos 
que destilen personalidad.

La luz de SÛLION se enciende en 1966, cuando Carlos y Regina 
abren su primer taller de ensamblado de lámparas en Madrid, 
al que llamaron “Lámparas Schuller” y que, poco a poco, fue 
creciendo hasta convertirse en un referente en el diseño y 
la confección de lámparas artesanales. Por sus manos han 
pasado las últimas tendencias en iluminación decorativa 
de los años 80 y 90, desde farolitos, hasta sus tan exitosas 
lámparas florentinas y Tiffanys, que exportaron al resto de 
países de Europa, y también a Asia, África y Latinoamérica.

El estilo aplicado en cada diseño y el cuidado en la elección 
de sus materiales puestos al servicio de la luz, junto con el 
tesón y el esfuerzo de la familia Schuller, han llevado a SÛLION 
a convertirse en lo que es hoy en día. 

EN Evolution is made of a bunch of continuous changes in 
the nature and its living beings. This is exactly what Carlos 
and Regina Schuller, founders of SÛLION, have been doing 
these last 50 years, adapting to the continuous changes, but 
always with the same target: create unique spaces with strong 
personality.
 
The light of SÛLION was turned on in 1966, when Carlos and 
Regina Schuller opened their first workshop of lamps assembly 
in Madrid, they named it “Lámparas Schuller”, and step by step 
started growing until it was leader in design and assembly of 
handmade lamps. By their hands last trends have passed of 
the years 80 and 90, from small lamps to successful Florentine 
lamps and Tiffanys, which they exported to other countries of 
Europe, and to Asia, Africa and Latin America.
 
The style applied in each design and the careful selection of 
the materials used for the lights, allied with the hard work and 
the effort of the Schuller family, have transformed SÛLION in 
what it is nowadays.
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PT A evolução consiste em uma série de transformações 
contínuas pelas quais passam a natureza e os seres que 
a compõem. É precisamente isso que Carlos e Regina 
Schuller, fundadores do SÛLION, têm feito nos últimos 50 
anos, adaptando-se a mudanças contínuas, mas sempre 
com o mesmo objetivo: criar espaços únicos que exalem 
personalidade.

A luz SÛLION foi acesa em 1966, quando Carlos e Regina 
abriram em Madrid a sua primeira oficina de montagem de 
lâmpadas, que chamaram de “Lâmpadas Schuller” e que, 
aos poucos, foi se tornando uma referência em design e 
fabricação de lâmpadas feitas à mão. As últimas tendências 
em iluminação decorativa dos anos 80 e 90 passaram por 
suas mãos, desde as lanternas até as luminárias Florentinas 
e Tiffany de grande sucesso, que exportou para outros países 
europeus, além da Ásia, África e América Latina.

O estilo aplicado em cada desenho e o cuidado na escolha dos 
materiais a serviço da luz, aliados à tenacidade e esforço da 
família Schuller, fizeram com que a SÛLION se tornasse o que 
é hoje.

FR L’évolution consiste en une série de transformations 
continues que subissent la nature et les êtres qui la composent. 
C’est précisément ce qu’ont fait Carlos et Regina Schuller, 
fondateurs de SÛLION, au cours des 50 dernières années, en 
s’adaptant aux changements continus, mais toujours avec 
le même objectif: créer des espaces uniques qui respirent la 
personnalité.

La lumière de SÛLION a été allumée en 1966, lorsque Carlos et 
Regina ont ouvert leur premier atelier d’assemblage de lampes 
à Madrid, atelier qu’ils ont appelé «Lámparas Schuller» et qui, 
petit à petit, est devenu une référence dans la conception et 
la fabrication de lampes artisanales. Les dernières tendances 
de l’éclairage décoratif des années 80 et 90 sont passées 
entre ses mains, tant pour les lustres, comme pour les lampes 
florentines et Tiffany à succès, qu’il a exportées dans d’autres 
pays européens, ainsi qu’en Asie, en Afrique et en Amérique 
latine.

Le style appliqué dans chaque conception et le soin dans 
le choix des matériaux au service de la lumière, ainsi que la 
ténacité et l’effort de la famille Schuller, ont conduit SÛLION à 
devenir ce qu’elle est aujourd’hui.
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DÉJANOS ILUMINAR TU VIDA
ES En SÛLION damos luz a tus proyectos de renovación y 
reforma de hogares, oficinas, restaurantes, hoteles, etc. 
Nuestro equipo de lighting designers te acompañará en el 
desarrollo de tus ideas transformándolas en espacios vivos y 
con personalidad propia.

Trabajamos para ofrecerte las mejores soluciones de 
iluminación y ventilación, sin dejar de lado la eficiencia, la 
durabilidad y la elegancia. Entendemos la luz como energía 
que tiene el poder de transformar una casa en un hogar y la 
capacidad de enriquecer cada espacio creando emociones y 
sensaciones únicas.

EN  At SÛLION we give light to your projects of renewal for homes, 
offices, restaurants, hotels… Our team of lighting designers will 
help you in the development of your ideas, transforming them 
into living places and with their own personality.
 
We offer the best solutions for lighting and ventilation, keeping 
in mind efficiency, durability, and elegance. We understand the 
light as energy, that have the power to transform a house in 
a home, and is also able to make each room better, creating 
unique feelings and sensation.

PT Na SÛLION damos origem aos seus projetos de renovação 
e reforma de habitações, escritórios, restaurantes, hotéis, etc. 
A nossa equipa de designers de iluminação irá acompanhá-
lo no desenvolvimento das suas ideias, transformando-as em 
espaços habitacionais com personalidade própria.

Trabalhamos para lhe oferecer as melhores soluções de 
iluminação e ventilação, sem descurar a eficiência, durabilidade 
e elegância. Entendemos a luz como a energia que tem o 
poder de transformar uma casa em um lar e a capacidade de 
enriquecer cada espaço criando emoções e sensações únicas.

FR Chez SÛLION nous donnons naissance à vos projets de 
création et de réforme de foyers, bureaux, restaurants, hôtels, 
etc. Notre équipe de “lighting designers” vous accompagnera 
dans le développement de vos idées, en les transformant en 
espaces de vie ayant leur propre personnalité.

Nous travaillons pour vous offrir les meilleures solutions 
d’éclairage et de ventilation, sans négliger l’efficacité, la 
durabilité et l’élégance. Nous comprenons la lumière comme 
une énergie qui a le pouvoir de transformer une maison en un 
foyer et la capacité d’enrichir chaque espace en créant des 
émotions et des sensations uniques.
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LUZ DECORATIVA
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ELENA
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ELENA COLGANTES

200849 40W max 1x E27 Arcilla  / Bronce

200850 40W max 1x E27 Verde / Bronce

200851 40W max 1x E27 Blanco / Bronce

AC110-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC



LUZ |  2022

15

ELENA COLGANTES

200852 40W max 1x E27 Blanco  / Bronce

AC110-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC 1,4M
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VILMA
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VILMA COLGANTES

200911 40W max 1x E27 Gris cálido / Gris cálido

200199 40W max 1x E27 Verde  / Verde

200800 40W max 1x E27 Arcilla  / Arcilla

AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC 1,4M
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CRETA
Sobremesa
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Max. 
Ø32mm

CRETA SOBREMESAS / FLEXOS

200750 40W max 1x E14 Blanco/Gris  / Blanco

AC110-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

CRETA APLIQUES

200752 25W max. 1x G9 Blanco/Gris  / Blanco

AC110-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC



20

CRETA
Colgante
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CRETA COLGANTES

200749 25W max. 1x G9 Blanco/Gris  / Blanco

AC110-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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CALA
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CALA COLGANTES

200754 40W max 1x E27 Blanco  / Blanco

AC110-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC



24

ECLIPSE
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INCLUYE 2 soportes extra para múltiples combinaciones
2 extra brackets for multiple combinations INCLUDED
2 colchetes extras para combinações múltiplas INCLUSOS
COMPREND 2 supports supplémentaires pour plusieurs combinaisons

ECLIPSE COLGANTES

200885 40W max 3x E27 Negro  / Blanco

AC110-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

ECLIPSE COLGANTES

200884 40W max 1x E27 Negro  / Blanco

AC110-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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AREIA

AREIA PLAFÓN

200886 25W max. 1x GU10 Blanco/Gris  / Blanco

AC110-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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ZOE COLGANTES

200755 40W max 1x E27 Blanco/Gris  / Bronce

AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

ZOE
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NEST

NEST COLGANTES

200848 40W max 1x E27 Natural  / Natural

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

A TU MEDIDA
Color tulipa Color cable Elige la longitud

1001006 Natural Natural + Longitud cable deseado

201210 Natural Rojo + Longitud cable deseado

201211 Natural Verde + Longitud cable deseado

201212 Natural Turquesa + Longitud cable deseado

201213 Natural Negro + Longitud cable deseado

Seleccionar la referencia por color + medida de cable.

Disponible también:
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BABEL

BABEL COLGANTES

200847 40W max 1x E27 Natural  / Natural

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

Color tulipa Color cable Elige la longitud

1001037 Natural Natural + Longitud cable deseado

1001044 Natural Negro + Longitud cable deseado

201214 Natural Rojo + Longitud cable deseado

201215 Natural Verde + Longitud cable deseado

201216 Natural Turquesa + Longitud cable deseado

A TU MEDIDA

Seleccionar la referencia por color + medida de cable.

Disponible también:

NEST
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BOHO

BOHO COLGANTES

200845 40W max 1x E27 Natural  / Natural

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

Color tulipa Color cable Elige la longitud

1000979 Natural Natural + Longitud cable deseado

201206 Natural Rojo + Longitud cable deseado

201207 Natural Verde + Longitud cable deseado

201208 Natural Turquesa + Longitud cable deseado

201209 Natural Negro + Longitud cable deseado

A TU MEDIDA

Seleccionar la referencia por color + medida de cable.

Disponible también:
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TAN

TAN COLGANTES

200914 40W max E27 Natural  / Natural

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

Color tulipa Color cable Elige la longitud

1000917 Natural Natural + Longitud cable deseado

201202 Natural Rojo + Longitud cable deseado

201203 Natural Verde + Longitud cable deseado

201204 Natural Turquesa + Longitud cable deseado

201205 Natural Negro + Longitud cable deseado

A TU MEDIDA

Seleccionar la referencia por color + medida de cable.

Disponible también:

BOHO
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WALA
Pie de salón / Colgante / Sobremesa
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WALA SOBREMESAS / FLEXOS

200962 40W max 1x E27 Natural  / Natural

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

WALA PIES

201218 40W max 1x E27 Natural  / Madera clara

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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WALA COLGANTES

201223 40W max 1x E27 Natural  / Blanco

201224 40W max 1x E27 Natural  / Negro

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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TAVEDA
Colgante

TAVEDA COLGANTES

114104 32W 2600 lm 3000 K Madera  / Cromo

3000015000120º

LED SMD  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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BEA
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BEA PIES

201217 40W max 1x E27 Natural  / Madera clara

200887 40W max 1x E27 Gris  / Madera clara

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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ONA
Pie de salón / Colgante
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ONA PIES

201222 40W max 1x E27 Negro  / Madera clara

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

ONA COLGANTES

201220 40W max 1x E27 Gris  / Blanco

201221 40W max 1x E27 Negro  / Negro

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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ONA WOOD

ONA WOOD PIES

201219 40W max 1x E27 Gris  / Madera clara

1002652 40W max 1x E27 Negro  / Madera clara

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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MOON

MOON PLAFONES

104323 33W 2000 lm 3000-4000-6000 K Lino  / Blanco

104320 33W 2000 lm 3000-4000-6000 K Negro  / Blanco

30000 h15000180º

LED SMD  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

MOON PLAFONES

104325 55W 3000 lm 3000-4000-6000 K Lino  / Blanco

104322 55W 3000 lm 3000-4000-6000 K Negro  / Blanco

30000 h15000180º

LED SMD  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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BASIC 500R PANTALLAS

263120 Blanco / Blanco

263121 Negro / Blanco

263122 Gris / Blanco

263123 Marrón / Blanco

263124 Crema / Blanco

  AC220-240 V 50-60Hz

Material

BASIC 400R

263110 Blanco / Blanco

263111 Negro / Blanco

263112 Gris / Blanco

263113 Marrón / Blanco

263114 Crema / Blanco

  AC220-240 V 50-60Hz

Material

*Apta para colgante y píes de salon / suitable for pendant lamp and floor lamp

*Apta para colgante y píes de salon / suitable for pendant lamp and floor lamp

PANTALLAS
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BASIC 300C

263140 Blanco / Blanco

263141 Negro / Blanco

263142 Gris / Blanco

263143 Marrón / Blanco

263144 Crema / Blanco

  AC220-240 V 50-60Hz

Material

BASIC 300R

BASIC 180R

263130 Blanco / Blanco

263131 Negro / Blanco

263132 Gris / Blanco

263133 Marrón / Blanco

263134 Crema / Blanco

263100 Blanco / Blanco

263101 Negro / Blanco

263102 Gris / Blanco

263103 Marrón / Blanco

263104 Crema / Blanco

  AC220-240 V 50-60Hz

  AC220-240 V 50-60Hz

Material

Material

*Apta para aplique 60500 / suitable for wall lamp 60500

*Apta para sobremesa y aplique / suitable for desk lamp and wall lamp

*Apta para sobremesa y aplique / suitable for desklamp

PANTALLAS

PANTALLAS

PANTALLAS
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BASIC ESTRUCTURAS

224310 40W max 1x E27 Marrón  / Marrón

224312 40W max 1x E27 Blanco  / Blanco

224316 40W max 1x E27 Cromo  / Cromo

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

BASIC ESTRUCTURAS

224040 40W max 1x E27 Marrón  / Marrón

224042 40W max 1x E27 Blanco  / Blanco

224046 40W max 1x E27 Cromo  / Cromo

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

BASIC ESTRUCTURAS

224010 40W max 1x E27 Marrón  / Marrón

224012 40W max 1x E27 Blanco  / Blanco

224016 40W max 1x E27 Cromo  / Cromo

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

BASIC ESTRUCTURAS

224410 40W max 1x E27 Marrón  / Marrón

224412 40W max 1x E27 Blanco  / Blanco

224416 40W max 1x E27 Cromo  / Cromo

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

BASIC ESTRUCTURAS

224510 40W max 1x E27 Marrón  / Marrón

224512 40W max 1x E27 Blanco  / Blanco

224516 40W max 1x E27 Cromo  / Cromo

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

BASIC ESTRUCTURAS

166310 40W max 1x E14 Marrón  / Marrón

166312 40W max 1x E14 Blanco  / Blanco

AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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Pantalla no incluida / Lamp shade not included Pantalla no incluida / Lamp shade not included

Pantalla no incluida / Lamp shade not included

Pantalla no incluida / Lamp shade not included

BASIC ESTRUCTURAS

60500 40W max 2x E27 Blanco  

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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NABIA



LUZ |  2022

47

15000 30000 h

NABIA APLIQUES

200741 40Wmax. + 3W 1x E27 3000 K Negro  / Negro

200760 40Wmax. + 3W 1x E27 3000 K Blanco  / Natural

200762 40Wmax. + 3W 1x E27 3000 K Bronce  / Blanco

30º

AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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LISBOA
Aplique / Sobremesa / Pie de salón
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LISBOA SOBREMESAS / FLEXOS

201007 40W max 1x E27 Negro  / Negro

201080 40W max 1x E27 Blanco  / Blanco

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

LISBOA APLIQUES

201005 40W max 1x E27 Negro  / Negro

202005 40W max 1x E27 Blanco  / Blanco

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

LISBOA PIES

201006 40W max 1x E27 Negro  / Negro

201700 40W max 1x E27 Blanco  / Blanco

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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ALEXIA / ALEX
Aplique / Sobremesa / Pie de salón
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ALEXIA SOBREMESAS / FLEXOS

200736 3W 200 lm 3000 K Negro  / Negro

30000 h1500030º

LED COB  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

ALEXIA PIES

200737 5W 360 lm 3000 K Negro  / Negro

30000 h1500030º

LED COB  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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ALEXIA APLIQUES

200735 3W 200 lm 3000 K Negro  / Negro

200739 3W 200 lm 3000 K Blanco  / Blanco

200740 3W 200 lm 3000 K Níquel mate  / Negro

30000 h1500030º

LED COB  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

ALEX APLIQUES

167302 3W 200 lm 3000 K Níquel mate  / Negro

167303 3W 200 lm 3000 K Blanco  / Blanco

30000 h1500030º

LED COB  AC100-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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LEO

Interruptor integrado en el cabezal

Base limpia sin tornillos

LEO APLIQUES

167301 3W 200 lm 3000 K Blanco  / Blanco

1001150 3W 200 lm 3000 K Negro  / Negro

30000 h1500030º

LED COB  AC100-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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MILAN
Aplique / Pie de salón
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Tornillo Allen antirrobo

MILAN APLIQUES

200910 25W max. 1x GU10 Bronce  / Bronce

201910 25W max. 1x GU10 Negro  / Bronce

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

MILAN PIES

200909 25W max. 1x GU10 Bronce  / Bronce

201909 25W max. 1x GU10 Negro  / Bronce

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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ISA
Colgante / Pie de salón
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ISA PIES

200252 40W max 1x E27 Gris cálido 1C  / Gris cálido 1C

AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

ISA COLGANTES

200249 40W max 1x E27 Gris cálido 1C 

200250 40W max 1x E27 Azul 5415C 

200251 40W max 1x E27 Verde 5517C 

AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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PARIS
Colgante / Sobremesa / Pie de salón



LUZ |  2022

59

PARIS COLGANTES

201020 40W max 1x E27 Blanco  / Bronce

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

PARIS SOBREMESAS / FLEXOS

201019 40W max 1x E14 Blanco  / Bronce

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

PARIS PIES

201018 40W max 1x E27 Blanco  / Bronce

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC



60

RITA
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RITA COLGANTES

200880 7W 550lm 3000 K Negro  / Transparente

200881 7W 550lm 3000 K Blanco  / Transparente

15000 30000 h120º

LED COB  AC200-240 V  50-60 

Material

-20~

+50ºC

80CRI 0,8M



62

RADOM

RADOM COLGANTES

190110 40W max 6x E27 Negro  / Negro

AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~ -20~

+50ºC +50ºC

RADOM COLGANTES

190112 40W max 4x E27 Negro  / Negro

AC200-240 V  50-60Hz 

Material
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SCALE

SCALE COLGANTES

200200 36W 3000 lm 4000 K Blanco  / Blanco

200202 36W 3000 lm 2700 K Blanco  / Blanco

30000 h15000120º

LED SMD  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

SCALE COLGANTES

200201 60W 5400 lm 4000 K Blanco  / Blanco

200203 60W 5400 lm 2700 K Blanco  / Blanco

30000 h15000180º

LED SMD  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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IBAI
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IBAI APLIQUES

200950 25W max. 1x GU10 Blanco  / Bronce

1001167 25W max. 1x GU10 Negro  / Bronce

AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC



66

ORBIT
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ORBIT APLIQUES

200765 40W max 1x E27 Negro  / Bronce

200805 40W max 1x E27 Blanco  / Bronce

AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC



68

KLEE
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KLEE APLIQUES

217010 12W 720 lm 3000 K Blanco 

30000 h1500090º

LED SMD  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

KLEE APLIQUES

217011 16W 960 lm 3000 K Blanco 

217020 16W 960 lm 3000 K Aluminio 

30000 h1500090º

LED SMD  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

KLEE APLIQUES

217012 24W 1440 lm 3000 K Blanco 

30000 h1500090º

LED SMD  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI



70

SEROV/HUNT  

HUNT APLIQUES

217150 6W 400 lm 3000 K Blanco 

3000015000100º

LED COB  AC100-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

SEROV APLIQUES

215112 7 W 1x G9 Blanco 

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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SELMA

SELMA APLIQUES

217000 8W 600 lm 3000 K Blanco  / 

30000 h15000170º

LED SMD  AC100-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

90CRI
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FULINO
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Posibilidad de instalación empotrada
FULINO APLIQUES

112230 10W 800 lm 4000 K Blanco  / Blanco

300001500045º

LED COB  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

83CRI

FULINO APLIQUES

112228 20W 1600 lm 4000 K Blanco  / Blanco

300001500045º

LED COB  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

83CRI

FULINO APLIQUES

112226 30W 2400 lm 4000 K Blanco  / Blanco

300001500045º

LED COB  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

83CRI
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KODY

KODY APLIQUES

216000 25W max. 1x GU10 Níquel  / Níquel

216003 25W max. 1x GU10 Cuero viejo  / Cuero viejo

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

KODY APLIQUES

216001 25W max. 2x GU10 Níquel  / Níquel

216004 25W max. 2x GU10 Cuero viejo  / Cuero viejo

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

KODY APLIQUES

216002 25W max. 3x GU10 Níquel  / Níquel

216005 25W max. 3x GU10 Cuero viejo  / Cuero viejo

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

KODY PLAFONES

216007 25W max. 4x GU10 Níquel  / Níquel

216008 25W max. 4x GU10 Cuero viejo  / Cuero viejo

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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BARGELD

BARGELD ILUMINACUADROS

141280 8W 310 lm 4000 K Níquel mate  / Níquel mate

30000 h15000120º

LED SMD  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

BARGELD ILUMINACUADROS 

141290 12W 800 lm 4000 K Níquel mate  / Níquel mate

30000 h15000120º

LED SMD  AC90-265 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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PICABIA

PICABIA ILUMINACUADROS 

141291 8W 310 lm 4000 K Cromo  / Cromo

30000 h15000120º

LED SMD  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

PICABIA ILUMINACUADROS

141281 12W 532 lm 4000 K Cromo  / Cromo

30000 h15000120º

LED SMD  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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TAFLA

TAFLA ILUMINACUADROS 

141430 12W 1000 lm 4000 K Níquel  / Blanco

30000 h15000120º

LED SMD  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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FÄRG

Altavoz oculto
20W

FÄRG PLAFONES

200961 36W 2750 lm 3000-6500K + RGB Blanco  / Blanco

2000015000110º

LED SMD  AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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DAISY PLAFONES

200960 22W 1700 lm 3000-6500K + RGB Blanco  / Blanco

20000 h15000110º

LED SMD  AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

Altavoz oculto
20W

DAISY



80

 LOBBY
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LOBBY PLAFONES

200921 50W 3500 lm 3000-4000-5500 K Blanco  / Madera clara

30000 h15000130º

LED SMD  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

90CRI

LOBBY PLAFONES

200920 35W 2500 lm 3000-4000-5500 K Blanco  / Madera clara

30000 h15000130º

LED SMD  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

90CRI
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ORION
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4500K

Modo noche
3000 K

ORION PLAFONES

200922 40W 2500 lm 4500-3000 K Blanco  / Blanco

30000 h15000130º

LED SMD  AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

86CRI



84

MUSA
Plafón/colgante

MUSA PLAFONES

200949 25W max. G9 Bronce  / Blanco

AC110-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

MUSA PLAFONES

200820 25W max. G9 Negro  / Transparente

AC110-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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MUSA COLGANTES

200827 25W max. G9 Bronce  / Blanco

AC110-240 V  50-60Hz 

Material

MUSA COLGANTES

200951 25W max. G9 Negro  / Transparente

AC110-240 V  50-60Hz 

Material

-20~-20~

+50ºC+50ºC 1,1m1,1m



86

MUSA COLGANTES

200952 25W max. G9 Negro  / Transparente

AC110-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

MUSA COLGANTES

200826 25W max. G9 Bronce  / Blanco

AC110-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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300-600mm

MUSA COLGANTES

200947 25W max. 9x G9 Negro  / Blanco

200948 25W max. 9x G9 Bronce  / Blanco

AC110-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC 0,6m



88

ASTRID / LILY
ColganteLILY / ASTRID
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LILY COLGANTES

200788 40W max 1x E27 Transparente  / Bronce

200790 40W max 1x E27 Ahumado  / Negro

AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC 1,1m

1,1m

ASTRID COLGANTES

200789 40W max 1x E27 Transparente  / Bronce

200793 40W max 1x E27 Ahumado  / Negro

AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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TESSA / AVA
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TESSA COLGANTES

200787 40W max 1x E27 Transparente  / Negro

AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC 1,1m

1,1m

AVA COLGANTES

200785 40W max 1x E27 Transparente  / Bronce

AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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GASBY

GASBY APLIQUES

200802 40W max 1x E27 Transparente  / Negro

200809 40W max 1x E27 Transparente  / Bronce

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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BOGART

BOGART APLIQUES

200803 40W max 1x E27 Transparente  / Negro

200807 40W max 1x E27 Transparente  / Bronce

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC



94

GARBO
Colgante / Sobremesa
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GARBO COLGANTES

200796 40W max 1x E27 Ahumado  / Negro

200797 40W max 1x E27 Champagne  / Bronce

AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

GARBO SOBREMESAS / FLEXOS

200794 40W max 1x E27 Ahumado  / Negro

200795 40W max 1x E27 Champagne  / Bronce

AC200-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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VENUS

VENUS PLAFONES

209513 25W max. 4x G9 Cromo  / Transparente

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC

VENUS PLAFONES

209233 25W max. G9 Cromo  / Transparente

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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SAND

SAND PLAFONES

982036 40W max 1x E27 Translúcido  / Gris

AC220-240 V  50-60Hz 

Material

-20~

+50ºC
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VALENTINA
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CARMEN



100

Dos módulos LED con infinitas posibilidades

CARMEN
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VALENTINA

VALENTINA

CARMEN VALENTINA
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/200986

0º45º 45º

135º 135º

200
300
400

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/200988

0º45º 45º

135º 135º

200
300
400

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/200991

0º45º 45º

135º 135º

200
300
400

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/200993

0º45º 45º

135º 135º

200
400
600

90º90º

CARMEN

CARMEN

9 W 600 lm 3000 K  Blanco RAL 9016 / Negro RAL 9011

LED SMD  AC 220-240 V 50-60 Hz

LED SMD  AC 220-240 V 50-60 Hz LED SMD  AC 220-240 V 50-60 Hz

LED SMD  AC 220-240 V 50-60 Hz

Material

200986

2009991

200988

200993

200987

200990

200989

200992

200994

200999

200996

201201

200995

200998

200997

201200

30000 h15000180º

-20~

+50ºC

80CRI

COLGANTES

COLGANTES

CARMEN

CARMEN

COLGANTES

COLGANTES
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18 W 1200 lm 3000 K  Blanco RAL 9016 / Negro RAL 9011

Material

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/200970

0º45º 45º

135º 135º

100
200
300

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/200972

0º45º 45º

135º 135º

100
200
300

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/200977

0º45º 45º

135º 135º

100
200
300

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/200975

0º45º 45º

135º 135º

100
200
300

90º90º

200970 200972

200975 200977

200971 200973

200974 200976

200978 200980

200983 200985

200979 200981

200982 200984

30000 h15000180º

-20~

+50ºC

80CRI

LED SMD  AC 220-240 V 50-60 Hz

LED SMD  AC 220-240 V 50-60 Hz

LED SMD  AC 220-240 V 50-60 Hz

LED SMD  AC 220-240 V 50-60 Hz

VALENTINA

VALENTINA

VALENTINA

VALENTINA

COLGANTES

COLGANTES

COLGANTES

COLGANTES



104

POPPINS
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/200002

0º45º 45º

135º 135º

160
240
320

90º90º

POPPINS

200002 3+6 W 150+400 lm 3000 K Negro RAL 9011

200005 3+6 W 150+400 lm 3000 K Blanco RAL 9016

LED SMD  AC 200-240 V 50-60 Hz

Material

30000 h15000180º

-20~

+50ºC

80CRI

COLGANTES
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MILU

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/167297

0º45º 45º

135º 135º

200
300
400

90º90º

MILU

167297 6+3 W 350+150 lm 3000 K Negro RAL 9011

167298 6+3 W 350+150 lm 3000 K Blanco RAL 9016

LED COB  AC 200-240 V 50-60 Hz

Material

30000 h15000
30

+120º

-20~

+50ºC

80CRI

APLIQUES
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CLARA

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/167299

0º45º 45º

135º 135º

2000
3000
4000

90º90º

CLARA

167299 3 W 150 lm 3000 K Blanco RAL 9016

167400 3 W 150 lm 3000 K Negro RAL 9011  

LED COB  AC 220-240 V 50-60 Hz

Material

5V
1A

APLIQUES

30000 h15000
30

+120º

-20~

+50ºC

80CRI
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LUA
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Embellecedor dorado incluido
Gold accessory included

LUA COLGANTES

200941 25 W max. 1x GU10 Negro  RAL 9011 / Negro  RAL 9011 

200943 25 W max. 1x GU10 Blano  RAL 9016 / Blanco RAL9016

AC 220-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

-20~

-20~

+50ºC

+50ºC

+50ºC

LUA COLGANTES

200942 25 W max. 3x GU10 Negro  RAL 9011 / Negro  RAL 9011 

200946 25 W max. 3x GU10 Blano  RAL 9016 / Blanco RAL9016

AC 220-240 V  50-60 Hz 

Material

LUA COLGANTES

200944 25 W max. 1x GU10 Blano  RAL 9016 / Blanco RAL9016

200945 25 W max. 1x GU10 Negro  RAL 9011 / Negro  RAL 9011 

AC 220-240 V  50-60 Hz 

Material

Embellecedor dorado incluido
Gold accessory included



110
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COLGANTE MUSA REF.: 200827
APLIQUE VOLGA REF.:1002444

LUZ DE BAÑO
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NILO
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NILO PLAFONES

201251 12 W 1000 lm 3000-4000 K Blanco  / 

20000h15000120º

LED SMD  AC 200-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI



114

TÁMESIS
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TÁMESIS PLAFONES

1002492 40 W máx. 1 xE14 Negro  / Blanco

1002508 40 W máx. 1 xE14 Cromo  / Blanco

AC 200-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC



116

SENA

SENA PLAFONES

1002515 40 W máx. 1 xE14 Negro  / Blanco

1002516 40 W máx. 1 xE14 Bronce  / Blanco

201907 40 W máx. 1 xE14 Cromo  / Blanco

AC 200-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC
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CONGO

CONGO PLAFONES

1003034 6 W 350 lm 3000-4000 K Cromo  / 

1003035 6 W 350 lm 3000-4000 K Bronce  / 

1003062 6 W 350 lm 3000-4000 K Negro  / 

20000h15000120º

LED SMD  AC 200-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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EGEO
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EGEO APLIQUES

201905 6 W 480 lm 3000-4000 K Negro

1002218 6 W 480 lm 3000-4000 K Cromo

1003444 6 W 480 lm 3000-4000 K Bronce

20000h15000120º

LED SMD  AC 200-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI



120

CASPIO
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CASPIO ILUMINACUADROS 

1002256 12 W 1000 lm 3000-4000 K Cromo  / Blanco

1002263 12 W 1000 lm 3000-4000 K Bronce  / Blanco

1002270 12 W 1000 lm 3000-4000 K Negro  / Blanco

1002332 12 W 1000 lm 3000-4000 K Níquel  / Blanco

20000h15000120º

LED SMD  AC 200-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

CASPIO ILUMINACUADROS

1002317 18 W 1500 lm 3000-4000 K Cromo  / Blanco

1002324 18 W 1500 lm 3000-4000 K Negro  / Blanco

1002331 18 W 1500 lm 3000-4000 K Bronce  / Blanco

1002333 18 W 1500 lm 3000-4000 K Níquel  / Blanco

20000h15000120º

LED SMD  AC 200-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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OBI
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OBI APLIQUES

1002454 25 W máx. 1 xG9 Cromo  / Blanco

1002461 25 W máx. 1 xG9 Negro  / Blanco

1002478 25 W máx. 1 xG9 Bronce  / Blanco

AC 200-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC
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VOLGA
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VOLGA APLIQUES

1002430 25 W máx. 1x G9 Cromo  / Blanco

1002444 25 W máx. 1x G9 Bronce  / Blanco

1002447 25 W máx. 1x G9 Negro  / Blanco

AC 200-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC
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AMUR
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AMUR APLIQUES

1002638 40 W máx. 1x G9 Cromo  / Blanco

1002645 40 W máx. 1x G9 Negro  / Blanco

AC 200-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC



128
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PLAFÓN TÁMESIS REF.:1002508
APLIQUE AMUR REF.:1002638



130
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LUZ DE PROYECTO



132

DOTFIX
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/105033

0º45º 45º

135º 135º

2000
4000
6000

90º90º

DOTFIX EMPOTRABLES

LED COB  AC 220-240 V 50-60 Hz

Material

105033 3 W 150 lm 2700 K 15º Blanco RAL 9003

105052 3 W 150 lm 2700 K 24º Blanco RAL 9003

105053 3 W 150 lm 2700 K 45º Blanco RAL 9003 

105054 3 W 150 lm 2700 K 15º Negro RAL 9005 

105055 3 W 150 lm 2700 K 24º Negro RAL 9005 

105056 3 W 150 lm 2700 K 45º Negro RAL 9005  

105043 3 W 150 lm 4000 K 15º Blanco RAL 9003

105057 3 W 150 lm 4000 K 24º Blanco RAL 9003

105058 3 W 150 lm 4000 K 45º Blanco RAL 9003 

105059 3 W 150 lm 4000 K 15º Negro RAL 9005

105061 3 W 150 lm 4000 K 24º Negro RAL 9005 

105062 3 W 150 lm 4000 K 45º Negro RAL 9005

-10~

+40ºC

50000h3000090CRI



134

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/105032

0º45º 45º

135º 135º

800
1600
2400

90º90º

DOTFIX EMPOTRABLES

LED COB  AC 220-240 V 50-60 Hz

Material

105032 5 W 250 lm 2700 K 15º Blanco RAL 9003 

105047 5 W 250 lm 2700 K 45º Blanco RAL 9003

105046 5 W 250 lm 2700 K 15º Negro RAL 9005

105048 5 W 250 lm 2700 K 45º Negro RAL 9005

105042 5 W 250 lm 4000 K 15º Blanco RAL 9003

105050 5 W 250 lm 4000 K 45º Blanco RAL 9003

105049 5 W 250 lm 4000 K 15º Negro RAL 9005

105051 5 W 250 lm 4000 K 45º Negro RAL 9005

-10~

+40ºC

50000h3000090CRI
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DOTFIX EMPOTRABLES

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/105022

0º45º 45º

135º 135º

2000
4000
6000

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/105025

0º45º 45º

135º 135º

2000
4000
4000

90º90º

LED COB  AC 220-240 V 50-60 Hz

LED COB  AC 220-240 V 50-60 Hz

Material

Material

Antes de la instalación
Before installation

Antes de la instalación
Before installation

105022 8 W 400 lm 2700-4000-6000 K 15º Blanco RAL 9003

105063 8 W 400 lm 2700-4000-6000 K 36º Blanco RAL 9003

105064 8 W 400 lm 2700-4000-6000 K 15º Negro RAL 9005 

105065 8 W 400 lm 2700-4000-6000 K 36º Negro RAL 9005 

105025 15 W 900 lm 2700-4000-6000 K 15º Blanco RAL 9003 

105066 15 W 900 lm 2700-4000-6000 K 36º Blanco RAL 9003

105067 15 W 900 lm 2700-4000-6000 K 15º Negro RAL 9005 

105068 15 W 900 lm 2700-4000-6000 K 36º Negro RAL 9005 

3CCT
SWICHT

-10~

+40ºC

50000h3000090CRI

DOTFIX EMPOTRABLES

3CCT
SWICHT

+40ºC

50000h3000090CRI

-10~



136

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/105031

0º45º 45º

135º 135º

2000
4000
6000

90º90º

LED COB  AC 220-240 V 50-60 Hz

Material

105031 15 W 900 lm 2700-4000-6000 K 15º Blanco RAL 9003 

105069 15 W 900 lm 2700-4000-6000 K 36º Blanco RAL 9003

DOTFIX EMPOTRABLES

3CCT
SWICHT

+40ºC

50000h3000090CRI

-10~

DISIPADOR DE CALOR

CONECTORES TÉRMICOS

DIODO LED

ÓPTICA

MÓDULO ANTIDESLUMBRANTE

CUERPO PARA ENRASAR
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Triac

ARUMFIX EMPOTRABLES

111077 9 W 500 lm 3000 K Negro RAL 9005 

30000 h1000060º

LED COB  AC 220-240 V  50-60 Hz 

Material

-5~

+40ºC

80CRI

ARUMFIX EMPOTRABLES

111078 9 W 500 lm 3000 K Negro RAL 9005 

30000 h1000060º

LED COB  AC 220-240 V  50-60 Hz 

Material

-5~

+40ºC

80CRI

ARUMFIX EMPOTRABLES

111031 Blanco  RAl 9003 

AC 100-240 V  50-60 Hz 

Material

ARUMFIX EMPOTRABLES

111029 Blanco  RAl 9003 

AC 100-240 V  50-60 Hz 

Material

ARUMFIX ARUMFIXEMPOTRABLES EMPOTRABLES

111032 Blanco  RAl 9003 111030 Blanco  RAl 9003 

AC 100-240 V  50-60 Hz AC 100-240 V  50-60 Hz 

Material Material
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VISIO
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101630 11 W 950 lm 2700-4000-5500 K 24º Negro RAL 9005

101631 11 W 950 lm 2700-4000-5500 K 60º Negro RAL 9005 

101602 11 W 950 lm 2700-4000-5500 K 120º Negro RAL 9005 

LED COB  AC 100-240 V 50-60 Hz

Material

25153 - Driver 12W

25152 - Driver 12W  

Accesorios  / Accessories

101621 1x GU10 Blanco RAL 9003 

   

Material

   

Material

101624 1x GU10 Blanco RAL 9003

Material

101606 1x GU10 Blanco RAL 9003 

Material

101618 1x GU10 Blanco RAL 9003 

COMPATIBLE CON MÓDULO LED VISIO

COMPATIBLE CON MÓDULO LED VISIO

COMPATIBLE CON MÓDULO LED VISIO

COMPATIBLE CON MÓDULO LED VISIO

VISIOVISIO EMPOTRABLESEMPOTRABLES

3CCT
SWICHT

+40ºC

35000h1000080CRI

-20~
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SAND

ARC

101178 1x GU10 Blanco RAL 9003

101179 1x GU10 Níquel

   

Material

101180 1x GU10 Blanco RAL 9003

101181 1x GU10 Níquel

   

Material

COMPATIBLE CON MÓDULO LED VISIO 

COMPATIBLE CON MÓDULO LED VISIO COMPATIBLE CON MÓDULO LED VISIO 

COMPATIBLE CON MÓDULO LED VISIO 

COMPATIBLE CON PORTALÁMPARAS GU10 REF. 21300 COMPATIBLE CON PORTALÁMPARAS GU10 REF. 21300

112364 1x GU10 Blanco RAL 9003

Material

112368 1x GU10 Blanco RAL 9003

   

Material

SAND SANDEMPOTRABLES EMPOTRABLES

ARC ARCEMPOTRABLES EMPOTRABLES

COMPATIBLE CON PORTALÁMPARAS GU10 REF. 21300 COMPATIBLE CON PORTALÁMPARAS GU10 REF. 21300
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DUCK

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/101254

0º45º 45º

135º 135º

200
300
400

90º90º
Triac

DUCK EMPOTRABLES

101250 7 W 570 lm 4000 K Blanco RAL 9003

101254 7 W 550 lm 3000 K Blanco RAL 9003

35000 h1000038º

LED COB  AC 220-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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TURK
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Triac

TURK EMPOTRABLES

101265 20 W 2200 lm 4000 K Blanco RAL 9003

101266 20 W 2150 lm 3000 K Blanco RAL 9003

35000 h10000120º

LED SMD  AC 100-265 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

TURK EMPOTRABLES

102265 20 W 2200 lm 4000 K Blanco RAL 9003

102266 20 W 2150 lm 3000 K Blanco RAL 9003

35000 h10000120º

LED SMD  AC 100-265 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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BUGY

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/101173

0º45º 45º

135º 135º

200
300
400

90º90º

101173 20 W 1600 lm 3000 K Blanco RAL 9003

101174 20 W 1650 lm 4000 K Blanco RAL 9003

LED SMD  AC 220-240 V 50-60 Hz

Material

Triac Triac

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/101175

0º45º 45º

135º 135º

200
300
400

90º90º

101175 15 W 1200 lm 3000 K Blanco RAL 9003 

101176 15 W 1250 lm 4000 K Blanco RAL 9003 

LED SMD  AC 220-240 V 50-60 Hz

Material

25000 h 25000 h10000 10000120º 120º

-20~ -20~

+50ºC +50ºC

80CRI 80CRI

BUGY BUGYEMPOTRABLES EMPOTRABLES
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/101149

0º45º 45º

135º 135º

200
300
400

90º90º

101149 25 W 2150 lm 4000 K Blanco RAL 9003

101172 25 W 2100 lm 3000 K Blanco RAL 9003

LED SMD  AC 220-240 V 50-60 Hz

Material

Triac

25000 h10000120º

+50ºC

80CRI

BUGY EMPOTRABLES
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THOR

100752 40 W 3650 lm 4000 K Blanco RAL 9003 

100760 40 W 3500 lm 3000 K Blanco RAL 9003  

Material

100753 60 W 5450 lm 4000 K Blanco RAL 9003

100759 60 W 5400 lm 3000 K Blanco RAL 9003

Material

Triac

Triac Triac

101753 20 W 1800 lm 3000 K Blanco RAL 9003

101759 20 W 1850 lm 4000 K Blanco RAL 9003

Material

THOR

THORTHOR

EMPOTRABLES

EMPOTRABLES

LED COB  AC 220-240 V  50-60 Hz 

LED COB  AC 220-240 V  50-60 Hz LED COB  AC 220-240 V  50-60 Hz 

35000 h

35000 h 35000 h

10000

10000 10000

100º

100º 100º

-20~

+50ºC

+50ºC +50ºC

80CRI

80CRI 80CRI
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HOLEGLASS

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/101060

0º45º 45º

135º 135º

90º90º

HOLEGLAS EMPOTRABLES

101060 6 W 390 lm 4000 K Blanco RAL 9003

30000 h10000120º

LED SMD  AC 85-265 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

HOLEGLAS EMPOTRABLES

101061 12 W 890 lm 4000 K Blanco RAL 9003

30000 h10000120º

LED SMD  AC 85-265 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

HOLEGLAS EMPOTRABLES

101062 18 W 1600 lm 4000 K Blanco RAL 9003

30000 h10000120º

LED SMD  AC 85-265 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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PLATE / TAPE

LED CENITAL DE ALTA EFICIENCIA

TAPE EMPOTRABLES

112168 45 W 5400 lm 4000 K Blanco RAL 9003

112968 45 W 5500 lm 5000 K Blanco RAL 9003

35000 h10000160º

LED SMD  AC 200-240 V  50-60 Hz 

Material

-5~

+40ºC

80CRI
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50623 -  Marco superficie

Accesorios  / Accessories

PLATE EMPOTRABLES

101056 36 W RGB Blanco RAL 9003

30000 h10000120º

LED SMD  24 VDC   

Material

-20~

+50ºC

PLATE EMPOTRABLES

100846 40 W 3200 lm 4000 K Blanco RAL 9003

30000 h10000120º

LED SMD  AC 85-265 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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PEAK 
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/100832

0º45º 45º

135º 135º

40
60
80

90º90º

1-10V

1-10V 1-10V

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/100834

0º45º 45º

135º 135º

200
300
400

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/100836

0º45º 45º

135º 135º

160
240
320

90º90º

LED DE ALTA EFICIENCIA

50627 - Marco superficie

50627 - Marco superficie 50627 - Marco superficie

50629 - Kit emergencia

50629 - Kit emergencia 50629 - Kit emergencia

Accesorios  / Accessories

Accesorios  / Accessories Accesorios  / Accessories

PEAK EMPOTRABLES

100832 34 W 3300 lm 4000 K Blanco RAL 9003

35000 h10000150º

LED SMD  AC 220-240 V  50-60 Hz 

Material

-5~

+40ºC

80CRI

PEAK PEAKEMPOTRABLES EMPOTRABLES

100834 36 W 4190 lm 4000 K Blanco RAL 9003 100836 36 W 4190 lm 4000 K Blanco RAL 9003

35000 h 35000 h10000 10000150º 150º

LED SMD  AC 220-240 V  50-60 Hz LED SMD  AC 220-240 V  50-60 Hz 

Material Material

-5~ -5~

+40ºC +40ºC

80CRI 80CRI



154

FRONT
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101156 1x GU10 Blanco

   

Material

102151 1x AR111 Blanco

   

Material

102152 1x AR111 Blanco

   

Material

102153 2x AR111 Blanco

   

Material

101153 2x GU10 Blanco

   

Material

FRONTFRONT

FRONT FRONT

FRONT FRONT

FRONT

EMPOTRABLESEMPOTRABLES

EMPOTRABLES EMPOTRABLES

EMPOTRABLES EMPOTRABLES

EMPOTRABLES

102155 1x GU10 Blanco101151 1x GU10 Blanco

      

MaterialMaterial
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LINDENFIX

LINDENFIX BAÑADORES

111041 3 W 100 lm 3000 K Blanco RAL 9003

30000 h1000050º

LED COB  AC 110-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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MARTÍN

MARTÍN BAÑADORES

111634 2 W 160 lm 2700 K Blanco RAL 9003  

111635 2 W 180 lm 4000 K Blanco RAL 9003  

15000 h1000060º

LED SMD  AC 220-240 V  50-60 Hz 

Material

-5~

+40ºC

80CRI

MARTÍN BAÑADORES

111636 2 W 160 lm 2700 K Blanco RAL 9003  

111637 2 W 180 lm 4000 K Blanco RAL 9003  

15000 h1000060º

LED SMD  AC 220-240 V  50-60 Hz 

Material

-5~

+40ºC

80CRI

MARTÍN BAÑADORES

111638 2 W 160 lm 2700 K Blanco RAL 9003  

111639 2 W 180 lm 4000 K Blanco RAL 9003  

15000 h1000060º

LED SMD  AC 220-240 V  50-60 Hz 

Material

-5~

+40ºC

80CRI
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LINHA
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LINHA PLAFONES

LED SMD  AC 220-240 V 50-60 Hz

Material

LINHA PLAFONES

103416 24 W 2160 lm 3000-4000-5500 K Blanco RAL 9003

103418 24 W 2160 lm 3000-4000-5500 K Blanco RAL 9003

103415 12 W 1080 lm 3000-4000-5500 K Blanco RAL 9003

103417 12 W 1080 lm 3000-4000-5500 K Blanco RAL 9003

LED SMD  AC 220-240 V 50-60 Hz

Material

LINHA PLAFONES

LED SMD  AC 220-240 V 50-60 Hz

Material

LINHA PLAFONES

LED SMD  AC 220-240 V 50-60 Hz

Material

Marco extra fino
Sin tornillería

Función Memoria
Memory function

Función Memoria
Memory function

Función Memoria
Memory function

Función Memoria
Memory function

25000 h

25000 h 25000 h

25000 h15000

15000 15000

15000120º

120º 120º

120º

-10~

-10~ -10~

-10~

+40ºC

+40ºC +40ºC

+40ºC

80CRI

80CRI 80CRI

80CRI
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ALPHA

ALPHA PLAFONES

100818 7 W 600 lm 4000 K Blanco RAL 9003 

30000 h10000150º

LED COB  AC 90-250 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

ALPHA PLAFONES

100819 7 W 600 lm 4000 K Blanco RAL 9003 

30000 h10000150º

LED COB  AC 90-250 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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CIFO

CIFO PLAFONES

100770 20 W 1500 lm 4000 K Blanco RAL 9003 

30000 h10000120º

LED SMD  AC 220-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

CIFO PLAFONES

111770 20 W 1500 lm 4000 K Blanco RAL 9003 

30000 h10000120º

LED SMD  AC 220-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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ALBA
Plafones / colgantes
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ALBA COLGANTES

166633 48 W 4300 lm 2700-4000-6000 Blanco  / Blanco

30000 h15000180º

LED SMD  AC 200-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

ALBA COLGANTES

166635 96 W 8600 lm 2700-4000-6000 k Blanco  / Blanco

30000 h15000180º

LED SMD  AC 200-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

3CCT
SWICHT

3CCT
SWICHT

Disponible con cable de 4m. Ref:2174037Disponible con cable de 4m. Ref:2174020
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ALBA PLAFONES

166634 48 W 4300 lm 2700-4000-6000 Blanco  / Blanco

30000 h15000180º

LED SMD  AC 200-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

ALBA PLAFONES

166636 96 W 8600 lm 2700-4000-6000 Blanco  / Blanco

30000 h15000180º

LED SMD  AC 200-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

3CCT
SWICHT

3CCT
SWICHT
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KIRA
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/105030

0º45º 45º

135º 135º

800
1600
2400

90º90º

105030 12 W 700 lm 2700-4000-6000 K 15º Blanco RAL 9003

105070 12 W 700 lm 2700-4000-6000 K 36º Blanco RAL 9003

105040 12 W 700 lm 2700-4000-6000 K 15º Negro RAL 9005

105077 12 W 700 lm 2700-4000-6000 K 36º Negro RAL 9005

105071 12 W 700 lm 2700-4000-6000 K 15º Blanco RAL 9003 / Latón RAL 9032

105072 12 W 700 lm 2700-4000-6000 K 36º Blanco RAL 9003 / Latón RAL 9032

105078 12 W 700 lm 2700-4000-6000 K 15º Negro RAL 9005 / Latón RAL 9032

105079 12 W 700 lm 2700-4000-6000 K 36º Negro RAL 9005 / Latón RAL 9032

105035 20 W 1000 lm 2700-4000-6000 K 15º Blanco RAL 9003

105084 20 W 1000 lm 2700-4000-6000 K 36º Blanco RAL 9003

105045 20 W 1000 lm 2700-4000-6000 K 15º Negro RAL 9005

105091 20 W 1000 lm 2700-4000-6000 K 36º Negro RAL 9005

105085 20 W 1000 lm 2700-4000-6000 K 15º Blanco RAL 9003 / Latón RAL 9032

105086 20 W 1000 lm 2700-4000-6000 K 36º Blanco RAL 9003 / Latón RAL 9032

105092 20 W 1000 lm 2700-4000-6000 K 15º Negro RAL 9005 / Latón RAL 9032

105093 20 W 1000 lm 2700-4000-6000 K 36º Negro RAL 9005 / Latón RAL 9032

Material

Material

Antes de la instalación
Before installation

Antes de la instalación
Before installation

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/105035

0º45º 45º

135º 135º

800
1600
2400

90º90º

KIRA

KIRA

PLAFONES

PLAFONES

LED COB  AC 220-240 V  50-60 Hz 

LED COB  AC 220-240 V  50-60 Hz 

50000 h

50000 h

30000

30000

-10~

-10~

+40ºC

+40ºC

90CRI

90CRI

3CCT
SWICHT

3CCT
SWICHT



168

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/105073

0º45º 45º

135º 135º

800
1600
2400

90º90º

105073 12 W 700 lm 2700-4000-6000 K 15º Blanco RAL 9003

105074 12 W 700 lm 2700-4000-6000 K 36º Blanco RAL 9003

105080 12 W 700 lm 2700-4000-6000 K 15º Negro RAL 9005

105081 12 W 700 lm 2700-4000-6000 K 36º Negro RAL 9005

105075 12 W 700 lm 2700-4000-6000 K 15º Blanco RAL 9003 / Latón RAL 9032

105076 12 W 700 lm 2700-4000-6000 K 36º Blanco RAL 9003 / Latón RAL 9032

105082 12 W 700 lm 2700-4000-6000 K 15º Negro RAL 9005 / Latón RAL 9032

105083 12 W 700 lm 2700-4000-6000 K 36º Negro RAL 9005 / Latón RAL 9032

Material

KIRA COLGANTES

LED COB  AC 220-240 V  50-60 Hz 

Antes de la instalación
Before installation

50000 h30000

-10~

+40ºC

90CRI

3CCT
SWICHT
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105087 20 W 1000 lm 2700-4000-6000 K 15º Blanco RAL 9003

105088 20 W 1000 lm 2700-4000-6000 K 36º Blanco RAL 9003

105094 20 W 1000 lm 2700-4000-6000 K 15º Negro RAL 9005

105095 20 W 1000 lm 2700-4000-6000 K 36º Negro RAL 9005

105089 20 W 1000 lm 2700-4000-6000 K 15º Blanco RAL 9003 / Latón RAL 9032

105090 20 W 1000 lm 2700-4000-6000 K 36º Blanco RAL 9003 / Latón RAL 9032

105096 20 W 1000 lm 2700-4000-6000 K 15º Negro RAL 9005 / Latón RAL 9032

105097 20 W 1000 lm 2700-4000-6000 K 36º Negro RAL 9005 / Latón RAL 9032

Material

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/105087

0º45º 45º

135º 135º

800
1600
2400

90º90º

KIRA COLGANTES

LED COB  AC 220-240 V  50-60 Hz 

Antes de la instalación
Before installation

50000 h30000

-10~

+40ºC

90CRI

3CCT
SWICHT
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CORK
CARRY

CARRY FOCOS CARRIL MONOFÁSICO

112080 8 W 550 lm 3000 K Blanco RAL 9003

112081 8 W 550 lm 3000 K Gris  / 

20000 h1000060º

LED COB  AC 220-240 V  50-60 Hz 

Material

-5~

+40ºC

82CRI



LUZ |  2022

171

APP FREE
SÛLION IoT

ES Conexión y control vía WIFI. Compatibilidad con 
Google home y Alexa. Más funcionalidades en la app 
que en el mando a distancia

EN Connection and control via WIFI Compatibility with 
Google home and Alexa More features in the app that on 
the remote

FR Connexion et contrôle via WIFI. Compatibilité avec 
Google home et Alexa. Plus fonctionnalités dans 
l’application que sur la télécommande

PT Conexão e controle via Wi-Fi. Compatibilidade com o 
Google home e o Alexa. Mais recursos no aplicativo isso 
no controle remoto
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/113209

0º45º 45º

135º 135º

160
240
320

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/1132200

0º45º 45º

135º 135º

160
240
320

90º90º

CAM EMPOTRABLES

104400 9 W 765 lm 3000-6000 K Blanco RAL 9003

30000 h15000100º

LED SMD  AC 220-240 V  50 Hz 

Material

-20~

+40ºC

80CRI

HOLE EMPOTRABLES

113209 18 W 1500 lm 3000-6000 K Blanco RAL 9003

30000 h10000120º

LED SMD  AC 220-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

SURF PLAFONES

113200 18 W 1500 lm 3000-6000 K Blanco RAL 9003

30000 h10000120º

LED SMD  AC 220-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI
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BREAKER Controla con un solo click
Control with one click

500410 2200 W Blanco

LED   AC 90-250 V 50-60 Hz

Material

-10~

+50ºC 10000
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TRIME

TRIME REGLETAS

112012 40W 3700 lm 3000-6000 K Blanco RAL 9003 / Gris

35000 h 35000 h10000 10000120º 120º

LED SMD  AC 220-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~ -20~

+50ºC +50ºC

80CRI 80CRI

112013 60W 5400 lm 3000-6000 K Blanco RAL 9003 / Gris

Material
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BECOOL 
BELOW

Material

Material

102011 24 W 2175 lm 4000 K Blanco RAL 9003

Material Material

BELOW Disipador de alumínio
BELOW Aluminium disipator

102026 24 W 1920 lm 4000 K Blanco RAL 9003

102041 45 W 3800 lm 4000 K Blanco RAL 9003 

BE-COOL

BELOW

REGLETAS

REGLETAS

102025 18 W 1700 lm 4000 K Blanco  / 

30000 h

30000 h

10000

10000

120º

120º

LED SMD  AC 220-240 V  50-60 Hz 

LED SMD  AC 220-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

-20~

+50ºC

+50ºC

80CRI

80CRI
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TRIME

KORU

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/101400

0º45º 45º

135º 135º

100
200
300

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/101402

0º45º 45º

135º 135º

100
200
300

90º90º

KORU TUBOS

101400 9 W 850 lm 4000 K Blanco  

101401 9 W 900 lm 6500 K Blanco 

25000 h10000270º

LED SMD  AC 200-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

KORU TUBOS

101402 18 W 1750 lm 4000 K Blanco

101403 18 W 1800 lm 6500 K Blanco  

25000 h10000270º

LED SMD  AC 200-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI

Cebador incluido - Conexión a un lateral
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MONTAJE A / MOUNTING A 

MONTAJE 1x / MOUNTING 1x MONTAJE 2x / MOUNTING 2x 

MONTAJE NO DISPONIBLE / MOUNTING NOT AVAILABLE 

MONTAJE B / MOUNTING B 

EXTREMO DE ALIMENTACIÓN / POWER END 

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/101404

0º45º 45º

135º 135º

100
200
300

90º90º

KORU TUBOS

101404 24 W 2350 lm 4000 K Blanco  

101405 24 W 2400 lm 6500 K Blanco  

25000 h10000270º

LED SMD  AC 200-240 V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC

80CRI



178

Medidas Estándar Estructura
Los lineales LINE, 
cuentan con una 
estrcutura de aluminio 
disponible en 3 colores.

LED
LINE cuenta con LED  
Tridonic de alta eficiencia. 
Disponible en 4000K.
Bajo pedido 2700K, 3000K 
y 5000K.

Medidas personalizables
Disponemos de tamaños de corte a medida a partir de 
7cm. Medida máxima 5m. Consultar condiciones.

Difusores
El confort visual es básico 
en la ilumianción técnica. 
LINE cuenta con 8 opciones 
de difusores y lentes para 
adaptarse a las distintas 
necesidades de cada proyecto.

16W - 570mm (12W UGR19)

32W - 1130mm (24W UGR19)

40W - 1410mm (30W UGR19)

48W - 1690mm (36W UGR19)

LINE - S

LINE - E
LINE - R

LINE - C

LINEALES

La versatilidad es esencial para ejecutar los proyectos de la manera más eficiente. La serie LINE se adapta de forma camaleónica 
a cualquier espacio, permitiendo seleccionar color, tamaño y tipo de instalación para iluminar según las necesidades actuales, 
pero siempre pensando en las del mañana.

DRIVER
SMD
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DIFUSORES

LENTES

OPAL
Policarbonato

Difusor opalescente  que 
consigue un efecto  de 
iluminación homogéneo 
y equilibrado.

INTE - Intensivo
Metacrilato acrílico

Difusor opalescente  que 
consigue un efecto  de 
iluminación homogéneo 
y equilibrado.

MIC -Microprismático
Policarbonato

Disfusor microprismático 
que reduce el 
deslumbramiento, dando 
un plus en el confort visual.

EXTE- Extensivo
Metacrilato acrílico

Disfusor microprismatico 
que reduce el 
deslumbramiento, dando 
un plus en el confort visual.

UGR9 - UGR <19
Policarbonato

Difusor microprismático 
con confort visual óptimo, 
antideslumbramiento 
sin perder rendimiento 
lumínico.

DASI - Doble asimétrico
Metacrilato acrílico

Difusor micro prismatico 
con confort visual óptimo, 
antideslumbramiento 
sin perder rendimiento 
lumínico.

LAMA- Lamas
Metacrilato acrílico  y 
aluminio

Gracias al difusor con 
celdas conseguimos un 
gran confort con un diseño 
más tradicional pero 
incorporando la tecnología 
y el rendimiento LED.

ASIM - Asimétrico
Metacrilato acrílico

Gracias al difusor con 
celdas conseguimos un 
gran confort con un diseño 
más tradicional pero 
incorporando la tecnología 
y el rendimiento LED.

0º45º4 5º

135º 135º

90º90º

0º45º4 5º

135º 135º

90º90º

0º45º4 5º

135º 135º

90º90º

0º45º4 5º

135º 135º

90º90º



180

UGR 19
ES El UGR (Unified Glare Rating) o Índice de Deslumbramiento 
Unificado es un valor comprendido entre 10 y 30, que expresa 
el deslumbramiento que provoca una fuente de luz. Se trata 
de un dato fundamental para la realización de proyectos de 
iluminación. En el caso de iluminar lugares tan comunes como 
oficinas, salas de personal, zonas de lectura, aulas, bibliotecas 
o salas de conferencia será necesario un UGR 19.

Sitema de regulación DALI
ES La regulación DALI (Digital Address Lighting Interface) es un 
protocolo de control de iluminación idóneo para crear espacios 
flexibles, destinados a desarrollar diferentes funciones. Cada 
luminaria DALI se puede controlar de manera individual. Este 
sistema de regulación utiliza un protocolo de comunicación 
bidireccional de bajo voltaje que permite enviar y recibir 
mensajes desde los distintos dispositivos.
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LINE - R

LINE - C

LINE - E

LINE - S

ENRASADO

COLGANTE

EMPOTRADO

SUPERFICIE

LED SMD AC 220-240 V 50-60 Hz

LED SMD AC 220-240 V 50-60 Hz

LED SMD AC 220-240 V 50-60 Hz

LED SMD AC 220-240 V 50-60 Hz

Material

Material

/ ALTURA MÁXIMA 1000mm

Material

Material
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Kit emergencia 1h
Encendido durante una hora en caso de perdido de energía

Ref.:1670899

Kit brazo mural
Soporte para instalación sobre muro vertical.

Ref.:1670905

Codo 90º
Accesorio de unión para formar uniones a 90º. 

Ref.:1670868
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Elige la mejor opción
Seleccionar tu producto es muy fácil siguiendo unos sencillos 
pasos para generar la referencia. Cada número y cada letra 
hacen corresponden a una de las características del producto.

Instalación W / Tamaño Lumen Difusor / lente Dimable tª color Color

S - Superficie
E - Empotrado
C - Colgante
R - Enrasado

16W
570 mm

1500 lm
1500 lm
1560 lm
2400lm
2400lm
2400lm
2400lm

OPA - Opalescente
MIC - Microprimático
LAM - Lamas
ASI - Asimétrico
DAS -  Doble asimétrico
INT -  Intensivo
EXT -  Extensivo

0 - On / Off
1 - DALI 

K30 - 3000 K
K40 - 4000 K
K50 - 5000 K

B - Blanco RAL 9003
G - Gris RAL 9006
N - Negro RAL 9005

S - Superficie
E - Empotrado
C - Colgante
R - Enrasado

32W
1130mm

3000 lm
3300 lm
3120 lm
4800 lm
4800 lm
4800 lm
4800 lm

OPA - Opalescente
MIC - Microprimático
LAM - Lamas
ASI - Asimétrico
DAS -  Doble asimétrico
INT -  Intensivo
EXT -  Extensivo

0 - On / Off
1 - DALI 

K30 - 3000 K
K40 - 4000 K
K50 - 5000 K

B - Blanco RAL 9003
G - Gris RAL 9006
N - Negro RAL 9005

S - Superficie
E - Empotrado
C - Colgante
R - Enrasado

40W
1410 mm

3750 lm
4125 lm
3900 lm
6000 lm
6000 lm
6000 lm 
6000 lm

OPA - Opalescente
MIC - Microprimático
LAM - Lamas
ASI - Asimétrico
DAS -  Doble asimétrico
INT -  Intensivo
EXT -  Extensivo

0 - On / Off
1 - DALI 

K30 - 3000 K
K40 - 4000 K
K50 - 5000 K

B - Blanco RAL 9003
G - Gris RAL 9006
N - Negro RAL 9005

S - Superficie
E - Empotrado
C - Colgante
R - Enrasado

48W
1690 mm

4500 lm
4950 lm
4680 lm
7200 lm
7200 lm
7200 lm
7200 lm

OPA - Opalescente
MIC - Microprimático
LAM - Lamas
ASI - Asimétrico
DAS -  Doble asimétrico
INT -  Intensivo
EXT -  Extensivo

0 - On / Off
1 - DALI 

K30 - 3000 K
K40 - 4000 K
K50 - 5000 K

B - Blanco RAL 9003
G - Gris RAL 9006
N - Negro RAL 9005

S - Superficie
E - Empotrado
C - Colgante
R - Enrasado

12W
570 mm

900 lm UGR - UGR <19 0 - On / Off
1 - DALI 

K30 - 3000 K
K40 - 4000 K
K50 - 5000 K

B - Blanco RAL 9003
G - Gris RAL 9006
N - Negro RAL 9005

S - Superficie
E - Empotrado
C - Colgante
R - Enrasado

24W
1130 mm

1800 lm UGR - UGR <19 0 - On / Off
1 - DALI 

K30 - 3000 K
K40 - 4000 K
K50 - 5000 K

B - Blanco RAL 9003
G - Gris RAL 9006
N - Negro RAL 9005

S - Superficie
E - Empotrado
C - Colgante
R - Enrasado

30W
1410 mm

2250 lm UGR - UGR <19 0 - On / Off
1 - DALI 

K30 - 3000 K
K40 - 4000 K
K50 - 5000 K

B - Blanco RAL 9003
G - Gris RAL 9006
N - Negro RAL 9005

S - Superficie
E - Empotrado
C - Colgante
R - Enrasado

36W
1690 mm

2700 lm UGR - UGR <19 0 - On / Off
1 - DALI 

K30 - 3000 K
K40 - 4000 K
K50 - 5000 K

B - Blanco RAL 9003
G - Gris RAL 9006
N - Negro RAL 9005

Ejemplo de referencia.: C32OPA1K40B

C  + 32 + OPA + 1 + K40 + B

Tipo de instalación
Colgante

Tipo de difusor
Opalizado

Temperatura de color
4000K

Color exterior
Blanco

Determinará el precio del producto

Iluminación regulable 
con sistema DALI

Potencia y tamaño
32W 1130mm

DRIVER
SMD

50000 h20000

-5~

+35ºC 80CRI
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LUZ DE EXTERIOR
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NALA
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/300010

0º45º 45º

135º 135º

200
300
400

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/300011

0º45º 45º

135º 135º

200
300
400

90º90º

NALA BALIZAS

300010 6 W 450 lm 3000 K Gris antracita RAL 7012 

LED COB  AC 100-240V  50-60 Hz 

Material

NALA BALIZAS

300011 6 W 450 lm 3000 K Gris antracita RAL 7012   

LED COB  AC 100-240V  50-60 Hz 

Material

25000 h 25000 h15000 15000180º 180º

-20~ -20~

+50ºC +50ºC

80CRI 80CRI

IK6 IK6
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DARY
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/200764

0º45º 45º

135º 135º

400
800

1000

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400064

0º45º 45º

135º 135º

400
800

1000

90º90º

DARY BALIZAS

200764 10 W 800 lm 3000 K Gris antracita RAL 7012 

LED COB  AC 100-240V  50-60 Hz 

Material

DARY BALIZAS

400064 10 W 800 lm 3000 K Gris antracita RAL 7012   

LED COB  AC 100-240V  50-60 Hz 

Material

20000 h 20000 h15000 15000105º 105º

-20~ -20~

+50ºC +50ºC

80CRI 80CRI

IK6 IK6
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NINA
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400061

0º45º 45º

135º 135º

400
800

1200

90º90º

BALIZAS

400061 9 W 600 lm 3000 K Gris antracita RAL 7012

LED COB  AC 100-240V  50-60 Hz 

Material

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400063

0º45º 45º

135º 135º

400
800

1400

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400069

0º45º 45º

135º 135º

400
800

1400

90º90º

NINA BALIZAS

400063 9 W 600 lm 3000 K Gris antracita RAL 7012

LED COB  AC 100-240V  50-60 Hz 

Material

NINA

NINA

BALIZAS

400069 9 W 600 lm 3000 K Gris antracita RAL 7012 

LED COB  AC 100-240V  50-60 Hz 

Material

20000 h

20000 h20000 h

15000

1500015000

105º

105º105º

-20~

-20~-20~

+50ºC

+50ºC+50ºC

80CRI

80CRI80CRI

IK6

IK6IK6
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NAYA
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400065

0º45º 45º

135º 135º

200
300
500

90º90º

NAYA BALIZAS

400065 12 W 1000 lm 3000 K Gris antracita RAL 7012  

LED SMD  AC 100-240V  50-60 Hz 

Material

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400045

0º45º 45º

135º 135º

200
300
500

90º90º

NAYA APLIQUES

400045 12 W 1000 lm 3000 K Gris antracita RAL 7012 

LED SMD  AC 100-240V  50-60 Hz 

Material

20000 h

20000 h

15000

15000

135º

135º

-20~

-20~

+50ºC

+50ºC

80CRI

80CRI

IK6

IK6
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NEW ERA
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400202

0º45º 45º

135º 135º

400
600
800

90º90º

NEW ERA APLIQUES

112180 12 W 850 lm 3000 K Blanco RAL 9003

400202 12 W 850 lm 3000 K Gris antracita RAL 7012 

400203 12 W 850 lm 3000 K Marrón RAL 8025 

400205 12 W 850 lm 4000 K Blanco RAL 9003 

400206 12 W 850 lm 4000 K Gris antracita RAL 7012

400204 12 W 850 lm 4000 K Marrón RAL 8025 

LED SMD  AC 220-240V  50-60 Hz 

Material

20000 h15000160º

-20~

+50ºC

80CRI

IK6
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TISA
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TISA APLIQUES

112272 12 W 600 lm 3000 K Gris RAL 7042

112358 12 W 600 lm 3000 K Acero cortén

112972 12 W 640 lm 4000 K Gris RAL 7042

112958 12 W 640 lm 4000 K Acero cortén

LED SMD  AC 220-240V  50-60 Hz 

Material

TISA APLIQUES

112287 2x8 W 2x500 lm 3000 K Gris RAL 7042

112271 2x8 W 2x500 lm 3000 K Acero cortén

1005134 2x8 W 2x500 lm 4000 K Gris antracita RAL 7012 

LED SMD  AC 220-240V  50-60 Hz 

Material

20000 h

20000 h

15000

15000

120º

120º

+40ºC

+40ºC

80CRI

80CRI

IK6

IK6

-5~

-5~
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400086

0º45º 45º

135º 135º

200
300
500

90º90º

LOBY APLIQUES

400086 12 W 850 lm 3000 K Negro RAL 9005  

400087 12 W 850 lm 3000 K Gris antracita RAL 7012

400088 12 W 850 lm 3000 K Marrón RAL 8025

400092 12 W 850 lm 4000 K Negro RAL 9005

400095 12 W 850 lm 4000 K Gris antracita RAL 7012

400600 12 W 850 lm 4000 K Marrón RAL 8025

LED COB  AC 110-240V  50-60 Hz 

Material

LOBY

25000 h15000120º

-20~

+50ºC

80CRI

IK6
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GRASS APLIQUES

100763 18 W 1300 lm 4000 K Blanco RAL 9003

LED SMD  AC 220-240V   

Material

GRASS APLIQUES

101183 18 W 1300 lm 4000 K Blanco RAL 9003

LED SMD  AC 220-240V   

Material

GRASS

25000 h 25000 h15000 15000110º 110º

-5~ -5~

+40ºC +40ºC

80CRI 80CRI

IK6 IK6
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/200677

0º45º 45º

135º 135º

100
200
300

90º90º

KOA APLIQUES

200677 7 W 650 lm 3000 K Blanco RAL 9003

200776 7 W 650 lm 3000 K Negro RAL 9005

200679 7 W 650 lm 4000 K Blanco RAL 9003

200678 7 W 650 lm 4000 K Negro RAL 9005

LED SMD  AC 100-240V  50-60 Hz 

Material

KOA

50000 h30000110º

-20~

+40ºC

80CRI

IK6
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LEIA

LEIA APLIQUES

400072 1x E27 Gris antracita RAL 7012 / Blanco 

400073 1x E27 Marrón RAL 8025 / Blanco 

AC Max. 250V  50-60 Hz 

Material

-20~

+50ºC IK6
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REGA
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REGA APLIQUES

400900 1x GU10 Gris antracita RAL 7012  

400901 1x GU10 Marrón RAL 8025  

AC Max. 250V  50-60 Hz 

Material

REGA APLIQUES

400902 2x GU10 Gris antracita RAL 7012 

400903 2x GU10 Marrón RAL 8025 

AC Max. 250V  50 Hz 

Material

-20~ -20~

+50ºC +50ºCIK6 IK6
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LOPE
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LOPE APLIQUES

700200 1x E27 Gris antracita RAL 7012  

LED   AC Max. 250V  50-60 Hz 

Material

LOPE APLIQUES

700201 1x E27 Gris antracita RAL 7012 

LED   AC Max. 250V  50-60 Hz 

Material

LOPE COLGANTES

700202 1x E27 Gris antracita RAL 7012 

LED   AC Max. 250V  50-60 Hz 

Material

-20~

-20~

-20~

+50ºC

+50ºC

+50ºC

IK6

IK6

IK6
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CANADIAN

CANADIAN PLAFONES

100764 24 W 2500 lm 4000 K Blanco RAL 9003

LED SMD  AC 220-240V  50-60 Hz 

Material

CANADIAN PLAFONES

100765 24 W 2500 lm 4000 K Blanco RAL 9003

LED SMD  AC 220-240V  50-60 Hz 

Material

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/100765

0º45º 45º

135º 135º

80
160
320

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/100764

0º45º 45º

135º 135º

80
160
320

90º90º

25000 h 25000 h10000 10000120º 120º

-5~ -5~

+40ºC +40ºC

80CRI 80CRI
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SUKO

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/200766

0º45º 45º

135º 135º

80
160
240

90º90º

SUKO PLAFONES

200766 7 W 450 lm 3000 K Blanco RAL 9003  

LED COB  AC 100-240V  50-60 Hz 

Material

20000 h15000110º

-20~

+50ºC

80CRI

IK6
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referencia fotome-
tría

ARIS 
INMA 
OKO
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400000

0º45º 45º

135º 135º

10
15
30

90º90º

ARIS EMPOTRABLES

400000 2 W 80 lm 3000 K Blanco RAL 9003

400103 2 W 80 lm 3000 K Aluminio 

LED SMD  AC 100-240V  50-60 Hz 

Material

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400008

0º45º 45º

135º 135º

16
24
32

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400005

0º45º 45º

135º 135º

10
15
30

90º90º

INMA EMPOTRABLES

400006 2 W 90 lm 3000 K Blanco RAL 9003  

400105 2 W 90 lm 3000 K Aluminio  

LED SMD  AC 100-240V  50-60 Hz 

Material

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400006

0º45º 45º

135º 135º

16
24
32

90º90º

INMA EMPOTRABLES

400008 2 W 90 lm 3000 K Blanco RAL 9003 

400104 2 W 90 lm 3000 K Aluminio  

LED SMD  AC 100-240V  50-60 Hz 

Material

OKO EMPOTRABLES

400005 2 W 80 lm 3000 K Blanco RAL 9003  

400106 2 W 80 lm 3000 K Aluminio 

LED SMD  AC 100-240V  50-60 Hz 

Material

20000 h

20000 h

20000 h

20000 h

15000

15000

15000

15000

160º

160º

160º

160º

-20~

-20~

+50ºC

-20~

+50ºC

-20~

+50ºC

+50ºC

80CRI

80CRI

80CRI

80CRI

IK6

IK6

IK6

IK6
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COBSOIL
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400213

0º45º 45º

135º 135º

200
300
500

90º90º

COBSOIL EMPOTRABLES SUELO

400213 1,5 W 130 lm 2700 K 15º Acero 316 

400214 1,5 W 130 lm 2700 K 25º Acero 316

400215 1,5 W 130 lm 2700 K 40º Acero 316

400216 1,5 W 130 lm 2700 K *OPAL. Acero 316

400251 1,5 W 130 lm 2700 K 15º Bronce

400252 1,5 W 130 lm 2700 K 25º Bronce

400253 1,5 W 130 lm 2700 K 40º Bronce

400254 1,5 W 130 lm 2700 K *OPAL. Bronce

400239 1,5 W 130 lm 2700 K 15º Negro RAL 9005

400240 1,5 W 130 lm 2700 K 25º Negro RAL 9005

400241 1,5 W 130 lm 2700 K 40º Negro RAL 9005

400242 1,5 W 130 lm 2700 K *OPAL. Negro RAL 9005

400233 1,5 W 130 lm 4000 K 15º Acero 316

400234 1,5 W 130 lm 4000 K 25º Acero 316

400235 1,5 W 130 lm 4000 K 40º Acero 316

400236 1,5 W 130 lm 4000 K *OPAL. Acero 316

400257 1,5 W 130 lm 4000 K 15º Bronce

400258 1,5 W 130 lm 4000 K 25º Bronce

400259 1,5 W 130 lm 4000 K 40º Bronce

400269 1,5 W 130 lm 4000 K *OPAL. Bronce

400245 1,5 W 130 lm 4000 K 15º Negro RAL 9005

400246 1,5 W 130 lm 4000 K 25º Negro RAL 9005

400247 1,5 W 130 lm 4000 K 40º Negro RAL 9005

400248 1,5 W 130 lm 4000 K *OPAL. Negro RAL 9005

LED SMD  DC 24V   

Material

Accesorios  / Accessories

LENTE TRANSLÚCIDA 15º 25º 40º
TRANSLUCENT LENS 15º 25º 40º

DRIVEDRIVERR Pag.239

*LENTE OPALESCENTE Reduce reflejos
OPALESCENT LENS - anti-glare effect

3 ACABADOS
3 FINISHES

MARRÓN ÓXIDO

ACERO NEGRO

30000 h15000

-20~

+50ºC

80CRI

IP67
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COBSOIL EMPOTRABLES SUELO

400218 7 W 600lm 3000 K 15º Acero 316 

400217 7 W 600lm 3000 K 25º Acero 316

400281 7 W 600lm 3000 K 40º Acero 316

400282 7 W 600lm 3000 K *OPAL. Acero 316

400415 7 W 600lm 3000 K 15º Bronce

400416 7 W 600lm 3000 K 25º Bronce

400417 7 W 600lm 3000 K 40º Bronce

400418 7 W 600lm 3000 K *OPAL. Bronce

400291 7 W 600lm 3000 K 15º Negro RAL 9005

400292 7 W 600lm 3000 K 25º Negro RAL 9005

400293 7 W 600lm 3000 K 40º Negro RAL 9005

400294 7 W 600lm 3000 K *OPAL. Negro RAL 9005

400288 7 W 600lm 4000 K 15º Acero 316

400289 7 W 600lm 4000 K 25º Acero 316

400290 7 W 600lm 4000 K 40º Acero 316

400287 7 W 600lm 4000 K *OPAL. Acero 316

400421 7 W 600lm 4000 K 15º Bronce

400422 7 W 600lm 4000 K 25º Bronce

400423 7 W 600lm 4000 K 40º Bronce

400424 7 W 600lm 4000 K *OPAL. Bronce

400297 7 W 600lm 4000 K 15º Negro RAL 9005

400298 7 W 600lm 4000 K 25º Negro RAL 9005

400299 7 W 600lm 4000 K 40º Negro RAL 9005

400400 7 W 600lm 4000 K *OPAL. Negro RAL 9005

LED SMD  DC 24V   

Material

COBSOIL EMPOTRABLES SUELO

111058 15 W 1320 lm 3000 K Acero 316

13º

LED COB  AC 220-240V  50-60 Hz 

Material

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400217

0º45º 45º

135º 135º

2000
4000
6000

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/111058

0º45º 45º

135º 135º

500
1500
2500

90º90º

30000 h

30000 h

15000

10000

-20~

+50ºC

-20~

+50ºC

80CRI

IP67

IP67

Accesorios  / Accessories

DRIVEDRIVERR Pag.239

82CRI
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AQUARUM

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/940540

0º45º 45º

135º 135º

200
300
400

90º90º

AQUARUM EMPOTRABLES

940540 20 W 1400 lm 4000 K Blanco RAL 9003 

LED SMD  AC 85-265V   

Material

35000 h10000120º

+40ºC

-5~

80CRI

IK6IP55
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DOUCHE

DOUCHE EMPOTRABLES

112050 7 W 560 lm 4000 K Blanco RAL 9003

LED SMD  AC 200-240V  50-60 Hz 

Material

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/112052

0º45º 45º

135º 135º

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/112050

0º45º 45º

135º 135º

90º90º

DOUCHE EMPOTRABLES

112052 7 W 560 lm 4000 K Blanco RAL 9003

LED SMD  AC 100-240V  50-60 Hz 

Material

110º 110º30000 h 30000 h10000 10000

-5~

+40ºC

-5~

+40ºC

80CRI 80CRI

IK6 IK6
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FAST

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/365093

0º45º 45º

135º 135º

80
240
320

90º90º

FAST EMPOTRABLES

365093 4 W 250 lm 3000 K Blanco RAL 9003 

365095 4 W 300 lm 4000 K Blanco RAL 9003  

LED SMD  AC 220-240V  50-60 Hz 

Material

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/365094

0º45º 45º

135º 135º

80
240
320

90º90º

FAST EMPOTRABLES

365094 18 W 1500 lm 3000 K Blanco RAL 9003 

365096 18 W 1550 lm 4000 K Blanco RAL 9003

LED SMD  AC 220-240V  50-60 Hz 

Material

120º 120º30000 h 30000 h10000 10000

-5~

+40ºC

-5~

+40ºC

80CRI 80CRI

IK6 IK6
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BELY
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400090

0º45º 45º

135º 135º

200
400
600

90º90º

BELY BAÑADORES

400090 3 W 120 lm 3000 K Blanco RAL 9003 

400110 3 W 120 lm 3000 K Gris antracita RAL 7012 

400112 3 W 120 lm 3000 K Marrón RAL 8025 

400089 3 W 120 lm 4000 K Blanco RAL 9003

400111 3 W 120 lm 4000 K Gris antracita RAL 7012 

400113 3 W 120 lm 4000 K Marrón RAL 8025 

LED COB  AC 100-240 V 50-60 Hz

Material

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400114

0º45º 45º

135º 135º

200
400
600

90º90º

BELY BAÑADORES

400114 3 W 120 lm 3000 K Blanco RAL 9003

400116 3 W 120 lm 3000 K Gris antracita RAL 7012

400118 3 W 120 lm 3000 K Marrón RAL 8025 

400115 3 W 120 lm 4000 K Blanco RAL 9003 

400117 3 W 120 lm 4000 K Gris antracita RAL 7012 

400119 3 W 120 lm 4000 K Marrón RAL 8025 

LED COB  AC 100-240 V 50-60 Hz

Material

25000 h

25000 h

10000

10000

60º

60º

+50ºC

+50ºC

-20~

-20~

80CRI

80CRI

IK6

IK6
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KAMAL

KAMAL BAÑADORES

113192 8 W 480 lm 4000 K Negro RAL 9005  

400200 8 W 480 lm 4000 K Gris antracita RAL 7012 

400201 8 W 480 lm 4000 K Marrón RAL 8025 

LED SMD  AC 220-240V  50-60 Hz 

Material

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400200

0º45º 45º

135º 135º

100
250
500

90º90º

60º 20000 h15000

-20~

+40ºC

80CRI
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/250900

0º45º 45º

135º 135º

200
300
400

90º90º

KAMAL BAÑADORES

250900 1,5 W 110 lm 3000 K Blanco RAL 9003 

250901 1,5 W 110 lm 4000 K Blanco RAL 9003

LED SMD  AC 220-240V  50-60 Hz 

Material

140º 20000 h15000

-20~

+50ºC

80CRI

IK6
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SIA
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/200775

0º45º 45º

135º 135º

160
240
320

90º90º

SIA BAÑADORES

200775 13 W 1050 lm 3000 K Negro RAL 9005 

200780 13 W 1050 lm 4000 K Negro RAL 9005  

LED SMD  AC 100-240V  50-60 Hz 

Material

110º 50000 h30000

-20~

+40ºC

80CRI

IK6
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PENN
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/102796

0º45º 45º

135º 135º

1500
3000
4500

90º90º

PENN BAÑADORES

100795 18 W 1150 lm 2700 K Aluminio

102796 18 W 1350 lm 4000 K Aluminio

102795 18 W RGB Aluminio

LED SMD  DC 24 V   

Material

Accesorios  / Accessories

Accesorios  / Accessories

DRIVEDRIVERR

DRIVEDRIVERR

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/102799

0º45º 45º

135º 135º

1500
3000
4500

90º90º

PENN BAÑADORES

102798 36 W 2750 lm 2700 K Aluminio   

102799 36 W 2250 lm 4000 K Aluminio    

102797 36 W RGB Aluminio    

LED SMD  DC 24 V  50-60 Hz 

Material

10080 - Conector hembra

10080 - Conector hembra

10081 - Tapón hembra 

10081 - Tapón hembra 

10084 - Fijación 37mm

10084 - Fijación 37mm

10083 - Fijación 65mm

10083 - Fijación 65mm

Pag.239

Pag.239

60º 30000 h10000

-5~

+40ºC

90CRI

IK6IP66

60º 30000 h10000

-5~

+40ºC

90CRI

IK6IP66
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THIN
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/111462

0º45º 45º

135º 135º

2000
4000
6000

90º90º

THIN PINCHOS / PROYECTOR

111462 3 W 130 lm 2700 K Negro RAL 9005  

111050 3 W 130 lm 3000 K Negro RAL 9005 

111463 3 W 130 lm 4000 K Negro RAL 9005 

LED COB  AC 100-240V  50-60 Hz 

Material

THIN 3W 3000K THIN 5W 3000K

15º 35000 h10000

-20~

+50ºC

82CRI

IK6

Accesorios  / Accessories
Base
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400260

0º45º 45º

135º 135º

3000
5500
7000

90º90º

PINCHOS / PROYECTOR

LED COB  AC 220V  50-60 Hz 

Material

Accesorios  / Accessories
36990 - Visera

400260 15 W 850 lm 3000 K 15º Negro RAL 9005   

400208 15 W 850 lm 3000 K 24º Negro RAL 9005 

400261 15 W 850 lm 3000 K 38º Negro RAL 9005 

400262 15 W 850 lm 4000 K 15º Negro RAL 9005

400263 15 W 850 lm 4000 K 24º Negro RAL 9005  

400264 15 W 850 lm 4000 K 38º Negro RAL 9005

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400301

0º45º 45º

135º 135º

4000
6000
8000

90º90º

THIN THINPINCHOS / PROYECTOR

400301 5 W 360 lm 3000 K 15º Negro RAL 9005   

400300 5 W 360 lm 3000 K 24º Negro RAL 9005 

400302 5 W 360 lm 3000 K 38º Negro RAL 9005 

400304 5 W 360 lm 4000 K 15º Negro RAL 9005

400303 5 W 360 lm 4000 K 24º Negro RAL 9005  

400305 5 W 360 lm 4000 K 38º Negro RAL 9005

LED COB  AC 220V  50-60 Hz 

Material

Accesorios  / Accessories
36991 - Visera

30000 h 30000 h15000 15000

-20~

+50ºC

-20~

+50ºC

80CRI 80CRI

IK6 IK6
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CORK
COBMIST THIN

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/111050

0º45º 45º

135º 135º

2000
4000
6000

90º90º

COBMIST THIN PINCHOS / PROYECTOR

111462 3 W 130 lm 2700 K Negro RAL 9005 

111050 3 W 130 lm 3000 K Negro RAL 9005

111463 3 W 130 lm 4000 K Negro RAL 9005 111051 10  W 910 lm 3000 K Negro RAL 9005 

LED SMD  AC 100-240 V 50-60 Hz

Material

80031 - Base metálica 80031 - Base metálica
Accesorios  / Accessories Accesorios  / Accessories

COBMIST THIN PINCHOS / PROYECTOR

LED COB  AC 220-240 V 50-60 Hz

Material

15º 35000 h10000

-20~

+50ºC

82CRI 13º 35000 h10000

-5~

+40ºC

82CRI
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YUKA ESTILO PINCHOS / PROYECTOR

400091 1x GU10 Negro RAL 9005 

AC Max. 250V  50-60 Hz 

Material

YUKA PINCHOS / PROYECTOR

112308 1x GU10 Negro RAL 9005 

AC Max. 250V  50-60 Hz 

Material

YUKA

-20~

+50ºC

-20~

+50ºC

IK6

IK6
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HELIO
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HELIO EXTERIOR SOLAR

400052 3 W 250-450 lm 3000 K Negro RAL 9005

LED SMD  3.7V   2200mAh

Material

HELIO EXTERIOR SOLAR

400076 3 W 250-450 lm 3000 K Negro RAL 9005

LED SMD  3.7V   2200mAh

Material

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400076

0º45º 45º

135º 135º

160
240
320

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400052

0º45º 45º

135º 135º

160
240
320

90º90º

120º 120º30000 h 30000 h20000 20000

-20~

+50ºC

-20~

+50ºC

80CRI 80CRI

IK6 IK6

12h 12h

Con sensor crepuscular
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NEKO

NEKO EXTERIOR SOLAR

112262 3 W 320 lm 6000 K Negro RAL 9005

LED SMD  3.7V   1200mAh

Material

120º 30000 h10000

-20~

+50ºC

75CRI

IK6
12h
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BIRD

BIRD EXTERIOR SOLAR

200582 10 W 300 lm 6000 K Negro RAL 9005

LED SMD  3.7V   1200mAh

Material

120º 35000 h10000

-20~

+50ºC

70CRI

IK6
10 h
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KIPPER
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KIPPER EXTERIOR SOLAR

200597 1,5 W 120 lm 6000 K Azul  / Negro RAL 9005

LED SMD  3.2V   500mAh

Material

KIPPER EXTERIOR SOLAR

112432 5 W 210 lm 4000 K Negro RAL 9005 

LED SMD  2.7V   3000mAh

Material

120º 35000 h10000

-20~

+50ºC

80CRI

IK6
12 h

120º 35000 h10000

-20~

+50ºC

80CRI

IK6
12 h

IP68



236

400W
HPI

BUILT
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/101182

0º45º 45º

135º 135º

200
300
400

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/100757

0º45º 45º

135º 135º

200
300
400

90º90º

BUILT COLGANTES

100757 100 W 12000 lm 4000 K Negro RAL 9005  

101182 150 W 20050 lm 4000 K Negro RAL 9005  

LED SMD  AC 100-305V  50-60 Hz 

Material

1-10V

Accesorios  / Accessories

50624 - Óptica 50º 50625 - Sensor 

901000 - Elevador de campanas50626 - Bracket

Sustitución de campanas 
industriales con lámpara de 
halogenuro metálico en 250W y 
400W por campanas de LED en 
100W y 150W.
Replacement 250W and 400W HPI luminaries by 
100W and 250W LED luminaries.

HASTA | UP TO 

62'5%
AHORRO | SAVING 

400W
HPI

100W
BUILT 

50000 h2000090º

-5~

+40ºC

80CRI

IK755



238

DRIVER
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Size (mm)

Size (mm)

Size (mm)

Size (mm)

Ref W input output
24125 25W 100-240V AC 24V DC 1,1A
24135 35W 100-240V AC 24V DC 1,5A
24175 75W 100-240V AC 24V DC 3,2A
24010 100W 100-240V AC 24V DC 4,5A
24150 150W 100-240V AC 24V DC 6,5A
24200 200W 100-240V AC 24V DC 8,4A
24250 250W 100-240V AC 24V DC 10A

Ref W input output
24730 25W 100-240V AC 24V DC 1,1A
24740 40W 100-240V AC 24V DC 1,5A
24780 80W 100-240V AC 24V DC 3,2A
24710 100W 100-240V AC 24V DC 4,5A
24715 150W 100-240V AC 24V DC 6,5A
24720 200W 100-240V AC 24V DC 8,4A
24725 250W 100-240V AC 24V DC 10A

Ref W input output
24630 25W 100-240V AC 24V DC 1,1A
24640 40W 100-240V AC 24V DC 1,5A
24680 80W 100-240V AC 24V DC 3,2A
24610 100W 100-240V AC 24V DC 4,5A
24615 150W 100-240V AC 24V DC 6,5A
24620 200W 100-240V AC 24V DC 8,4A
24625 250W 100-240V AC 24V DC 10A

Ref W input output
24020 25W 100-240V AC 24V DC 1,1A
24035 35W 100-240V AC 24V DC 1,5A
24060 60W 100-240V AC 24V DC 3,2A
24100 100W 100-240V AC 24V DC 4,5A
24350 150W 100-240V AC 24V DC 4,5A

A B C
99 82 35
99 97 36

159 97 38
159 97 38
200 97 38
215 115 30
215 115 30

A B C
99 82 35
99 97 36

159 97 38
159 97 38
200 97 38
215 115 30
215 115 30

A B C
118 35 26
148 40 30
163 43 32
190 52 37
191 63 38

A B C
118 35 26
148 40 30
163 43 32
190 52 37
191 63 38
215 74 40
215 74 40

A

A

B

B

C

C

A

B

C

A

B

C

DRIVER MEAN WELL IP20

DRIVER MEAN WELL IP67

DRIVER SULION IP20

DRIVER SULION IP67

24V

24V

24V

24V

67

67
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BOMBILLAS
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BIG A160 BOMBILLAS BIG

500731 12 W 1400 lm    E27 2700 K Ambar

LED FILAMENTO  AC 220-240 V 50-60 Hz

Material

BIG G200 BOMBILLAS BIG

500732 12 W 1400 lm   E27 2700 K Ambar

LED FILAMENTO  AC 220-240 V 50-60 Hz

Material

Triac Triac

20000 h 20000 h20000 20000360º 360º80CRI 80CRI

IK7 IK7

-15~ -15~

+45ºC +45ºC
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APP FREE
SÛLION IoT

ES Conexión y control vía WIFI. Compatibilidad 
con Google home y Alexa. Más funcionalidades 
en la app que en el mando a distancia

EN Connection and control via WIFI 
Compatibility with Google home and Alexa More 
features in the app that on the remote

FR Connexion et contrôle via WIFI. Compatibilité 
avec Google home et Alexa. Plus fonctionnalités 
dans l’application que sur la télécommande

PT Conexão e controle via Wi-Fi. Compatibilidade 
com o Google home e o Alexa. Mais recursos no 
aplicativo isso no controle remoto
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G45

A60

A70

A70

G100

C37

GU10

GU10

A60

A60

G125

G125

A60

G125

ST64

ST64

AC 220-240 V 50-60 Hz

LED SMD

500349 5 470 E27 180º DIM + CCT
3000-6500K Blanco Ø45 x 82mm

500348 10 1055 E27 180º DIM + CCT
3000-6500K Blanco Ø60 x 112mm

500301 13 1521 E27 230º DIM + CCT
3000-6500K Blanco Ø70 x 136mm

500302 13 1521 E27 180º DIM + CCT + RGB
3000-6500K Blanco Ø70 x 120mm

500306 5 470 E14 160º DIM + CCT
3000-6500K Blanco Ø37 x 108mm

500311 5 450 GU10 120º DIM + CCT
3000-6500K Blanco Ø56 x 50mm

500312 5 450 GU10 120º DIM + CCT + RGB
3000-6500K Blanco Ø56 x 50mm

500308 10 1055 E27 230º DIM + CCT
3000-6500K Blanco Ø95 x 137mm

LED FILAMENTO

500335 7 806 E27 360º DIM + CCT
2200-6500K Transparente Ø60 x 105mm

500350 7 780 E27 360º DIM + CCT
2200-5500K Milky Ø60 x 105mm

500396 7 600 E27 360º DIM + CCT
2000-5000K Ambar Ø60 x 105mm

500338 7 806 E27 360º DIM + CCT
2200-6500K Transparente Ø125 x 175mm

500351 7 780 E27 360º DIM + CCT
2200-5500K Milky Ø125 x 175mm

500395 7 600 E27 360º DIM + CCT
2000-5000K Ambar Ø125 x 175mm

500340 7 806 E27 360º DIM + CCT
2200-6500K Transparente Ø64 x 140mm

500353 7 600 E27 360º DIM + CCT
1800-2200K Ambar Ø64 x 140mm

20000 h20000360º80CRI

-15~

+45ºC
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Controla
Control

Conecta
Connect

Monitorea
Monitoring

Agrupa
Group
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DOUCHE

DOUCHE EMPOTRABLES

112050 7 W 560 lm 4000 K Blanco RAL 9003

LED SMD  AC 200-240V  50-60 Hz 

Material

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/112052

0º45º 45º

135º 135º

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/112050

0º45º 45º

135º 135º

90º90º

DOUCHE EMPOTRABLES

112052 7 W 560 lm 4000 K Blanco RAL 9003

LED SMD  AC 100-240V  50-60 Hz 

Material

110º 110º30000 h 30000 h10000 10000

-5~

+40ºC

-5~

+40ºC

80CRI 80CRI

IK6 IK6

246

PÁGINA
EXPLICATIVA 
Help page 
Page expicative  
Página explicativa

PRODUCTO
PRODUCT
PRODUIT
PRODUCTO

DATOS TÉCNICOS
TECHNICALD DATA
DONNÉES TECHNIQUES 
DADOS TÉCNICOS

REFERENCIA
REFERENCE
RÉFÉRENCE
REFERÊNCIA

ACCESORIOS 
ACCESSORIES
ACCESSOIRES 
ACESSÓRIOS
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SECCIÓN
SECTION
SECTION

SEÇÃO

PLUS PRODUCTO
PLUS PRODUCTO 

PLUS PRODUIT
PLUS PRODUTO

MATERIAL
MATERIAL
MATÉRIEL
MATERIAL

TIPOLOGÍA
TIPOLOGY

TYPOLOGIE
TIPOLOGIA

DIMENSIONES
SIZE

DIMENSIONS
DIMENSÕES

DECORATIVO |  2021

LUZ |  2022
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FAST

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/365093

0º45º 45º

135º 135º

80
240
320

90º90º

FAST EMPOTRABLES

365093 4 W 250 lm 3000 K Blanco RAL 9003 

365095 4 W 300 lm 4000 K Blanco RAL 9003  

LED SMD  AC 220-240V  50-60 Hz 

Material

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/365094

0º45º 45º

135º 135º

80
240
320

90º90º

FAST EMPOTRABLES

365094 18 W 1500 lm 3000 K Blanco RAL 9003 

365096 18 W 1550 lm 4000 K Blanco RAL 9003

LED SMD  AC 220-240V  50-60 Hz 

Material

120º 120º30000 h 30000 h10000 10000

-5~

+40ºC

-5~

+40ºC

80CRI 80CRI

IK6 IK6
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ES EN FR PT

200-240V
~AC

50-60Hz
Tensión Voltage Tension Voltagem

-20~

+40ºC
Temperatura trabajo

Work
temperature

Température
travaille

Temperatura 
trabalho

Factor de potencia Power factor
Facteur de 
puissance

Fator de potência

Clase I Class I Classe électrique I Classe I

Clase II Class II
Classe

électrique II
Classe II

Clase III Class III
Classe

électrique III
Classe III

Grado de protección IP
IP protection 

degree
Degré de 

protection IP
Nível de proteção IP

Bombilla incluida Bulb included Ampoule inclue Lâmpada incluída

Bombilla no incluida Bulb not included Ampoule non inclue Não incluída

20000 h
Horas de vida Lifetime Heures de vie Horas de vida

20000
Número de encendidos Number of ignitions Nombre de démarrages Número de ascendidos

kg Peso Weight Poids Peso

No regulable en intensidad Intensity not dimmable Intensité non ajustable Intensidade não ajustável

Regulable en intensidad Intensity dimmable Intensité ajustable Ajustável em intensidade

Resistencia al impacto Impact resistence Résistance aux chocs Resistência ao impacto

Regulable en intensidad Adjustable intensity Intensité ajustable Ajustável em intensidade

Regulación en 
temperatura de color

Adjustable 
colour 

intensity

Température
 de couleur 
ajustable

Regulação da temperatura 
de cor

3 temperaturas de color 3 Colour temperature 3 Température de couleur 3Temperatura de cor

Luz colores
 RGB

RGB 
colors Light

 Lumière couleurs
RGB

Luz cores
 RGB

Ángulo de apertura Opening angle Angle d’ouverture Ângulo de abertura

Índice de reproducción 
cromática

Colour rendering 
index

Indice de rendu 
des couleurs

Índice reprodução de cor

Producto domótico Home automation product Produit domotique Produto domotico

ES EN FR PT

Bluetooth APP Bluetooth APP Bluetooth APP Bluetooth APP

APP APP APP APP

Altavoz Speaker Orateur Alto falante

Madera natural Natural Wood Bois Naturel Madeira natural

 Longitud de cable Cable length Longueur de câble Comprimento do cabo

 
Longitud de cable con 

enchufe
Cable length with plug Longueur de câble 

avec plug
Comprimento do cabo 

com plugue

 Con interruptor with swicht avec interrupteur com interruptor

 
Con mando with remote control avec télécommande con controle remoto

Orientable Tilt herad Tête pivotante Ajustável

Oscilante Oscillating Oscillante Oscilante

Salida de luz bilateral Bidirectional light
Lumière

 bidireccionelle
Luz bidirecional

Salida de luz doble 
regulable

Dual dimmable light 
output

Double sortie lumineuse 
ajustable

Saída de luz dupla 
regulável

Luz indirecta Indirect light Lumière indirecte Luz indireta

Salida de luz bilateral Perimeter light Lumière périmétrique Luz de perímetro

Extensible Extensible Extensible Extensível

Pintable Paintable Peinture Pintable

Con toma USB With USB conexion Avec USB conexion Avec connexion USB

Modo noche Night mode Mode nuit Modo noturno

Madera natural Natural wood Bois Naturel Madeira natural

Sensor Luz Sensor light Sensor lumière Sensor luz

Sensor PIR PIR Sensor PIR Sensor Sensor PIR

12h
Autonomía de batería Battery autonomy Autonomie de la batterie Autonomia da bateria

ICONOS
Iconos | Icônes | Ícones
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ES EN FR PT

Sobremesa Table lamp Lampes Candeeiros de mesa

Pié Floor lamp Lampadaires Candeeiros de pé

Colgante Pendant lamp Luminaire de supension  Luminária de suspensão

Aplique Wall lamp Appliquer Aplique

Plafón Ceiling lamp Plafond Lâmpada de teto

Empotrable Recessed À encastrer Encastramento

Baliza Post lamps Bornes Candeeiro de pé

Solar Solar Solaire Solar

W

ALUMINIO | ALUMINIUM | ALUMINIUM | ALUMINIO

CRISTAL | GLASS  | CRISTAL | VIDRIO

ACRILICO | ACRILYC  | ACRYLIQUE | ACRÍLICO

ABS | ABS | ABS | ABS

SILICONA | SILICONE | SILICONE | SILICONA

BAMBU | BAMBOO |  BAMBOO | BAMBOO

MADERA | WOOD |  BOIS | MADEIRA

RATAN | RATTAN | RATTAN | RATAN 

CUERDA| CORD | CHAÎNE | FRAGMENTO

TEXTIL | TEXTILE | TEXTILE | TÊXTIL

YESO | GYPSUM | PLÂTRE | GRESSO

CEMENTO | CONCRETE | BÉTON | CONCRETO

MATERIAL
Material | Matériel | Material
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REF Nombre Familia Tipo luminaria Página

60500 BASIC ESTRUCTURAS  Casquillo E27 47

104320 MOON PLAFONES LED SMD 43

104322 MOON PLAFONES LED SMD 43

104323 MOON PLAFONES LED SMD 43

104325 MOON PLAFONES LED SMD 43

112226 FULINO APLIQUES LED COB 75

112228 FULINO APLIQUES LED COB 75

112230 FULINO APLIQUES LED COB 75

114104 TAVEDA COLGANTES LED SMD 37

141280 BARGELD ILUMINACUADROS LED SMD 77

141281 PICABIA ILUMINACUADROS LED SMD 78

141290 BARGELD ILUMINACUADROS LED SMD 77

141291 PICABIA ILUMINACUADROS LED SMD 78

141430 TAFLA ILUMINACUADROS LED SMD 79

166310 BASIC ESTRUCTURAS Casquillo E14 46

166312 BASIC ESTRUCTURAS Casquillo E14 46

167301 LEO APLIQUES LED COB 55

167302 ALEX APLIQUES LED COB 54

167303 ALEX APLIQUES LED COB 54

190110 RADOM COLGANTES Casquillo E27 64

190112 RADOM COLGANTES Casquillo E27 64

200199 VILMA COLGANTES Casquillo E27 19

200200 SCALE COLGANTES LED SMD 65

200201 SCALE COLGANTES LED SMD 65

200202 SCALE COLGANTES LED SMD 65

200203 SCALE COLGANTES LED SMD 65

200249 ISA COLGANTES Casquillo E27 59

200250 ISA COLGANTES Casquillo E27 59

200251 ISA COLGANTES Casquillo E27 59

200252 ISA PIES Casquillo E27 59

200735 ALEXIA APLIQUES LED COB 54

200736 ALEXIA SOBREMESAS LED COB 53

200737 ALEXIA PIES LED COB 53

200739 ALEXIA APLIQUES LED COB 54

200740 ALEXIA APLIQUES LED COB 54

200741 NABIA APLIQUES Casquillo E27 49

200749 CRETA COLGANTES Casquillo G9 23

200750 CRETA SOBREMESAS Casquillo E14 21

200752 CRETA APLIQUES Casquillo G9 21

200754 CALA COLGANTES Casquillo E27 25

200755 ZOE COLGANTES Casquillo E27 29

200760 NABIA APLIQUES Casquillo E27 49

200762 NABIA APLIQUES Casquillo E27 49

200765 ORBIT APLIQUES Casquillo E27 69

200785 AVA COLGANTES Casquillo E27 93

200787 TESSA COLGANTES Casquillo E27 93

200788 LILY COLGANTES Casquillo E27 91

200789 ASTRID COLGANTES Casquillo E27 91

200790 LILY COLGANTES Casquillo E27 91

200793 ASTRID COLGANTES Casquillo E27 91

200794 GARBO SOBREMESAS Casquillo E27 97

200795 GARBO SOBREMESAS Casquillo E27 97

200796 GARBO COLGANTES Casquillo E27 97

REF Nombre Familia Tipo luminaria Página

200797 GARBO COLGANTES Casquillo E27 97

200800 VILMA COLGANTES Casquillo E27 19

200802 GASBY APLIQUES Casquillo E27 95

200803 BOGART APLIQUES Casquillo E27 94

200805 ORBIT APLIQUES Casquillo E27 69

200807 BOGART APLIQUES Casquillo E27 94

200809 GASBY APLIQUES Casquillo E27 95

200820 MUSA PLAFONES Casquillo G9 86

200826 MUSA COLGANTES Casquillo G9 88

200827 MUSA COLGANTES Casquillo G9 87

200845 BOHO COLGANTES Casquillo E27 32

200847 BABEL COLGANTES Casquillo E27 31

200848 NEST COLGANTES Casquillo E27 30

200849 ELENA COLGANTES Casquillo E27 16

200850 ELENA COLGANTES Casquillo E27 16

200851 ELENA COLGANTES Casquillo E27 16

200852 ELENA COLGANTES Casquillo E27 17

200880 RITA COLGANTES LED COB 63

200881 RITA COLGANTES LED COB 63

200884 ECLIPSE COLGANTES Casquillo E27 27

200885 ECLIPSE COLGANTES Casquillo E27 27

200886 AREIA APLIQUES Casquillo GU10 28

200887 BEA PIES Casquillo E27 39

200909 MILAN PIES Casquillo GU10 57

200910 MILAN APLIQUES Casquillo GU10 57

200911 VILMA COLGANTES Casquillo E27 19

200914 TAN COLGANTES Casquillo E27 33

200920 LOBBY PLAFONES LED SMD 83

200921 LOBBY PLAFONES LED SMD 83

200922 ORION PLAFONES LED SMD 85

200947 MUSA COLGANTES Casquillo G9 89

200948 MUSA COLGANTES Casquillo G9 89

200949 MUSA PLAFONES Casquillo G9 86

200950 IBAI APLIQUES Casquillo GU10 67

200951 MUSA COLGANTES Casquillo G9 87

200952 MUSA COLGANTES Casquillo G9 88

200960 DAISY PLAFONES LED SMD 81

200960 DAISY PLAFONES LED SMD 81

200961 FÄRG PLAFONES LED SMD 80

200961 FÄRG PLAFONES LED SMD 80

200962 WALA SOBREMESAS Casquillo E27 35

201005 LISBOA APLIQUES Casquillo E27 51

201006 LISBOA PIES Casquillo E27 51

201007 LISBOA SOBREMESAS Casquillo E27 51

201018 PARIS PIES Casquillo E27 61

201019 PARIS SOBREMESAS Casquillo E14 61

201020 PARIS COLGANTES Casquillo E27 61

201080 LISBOA SOBREMESAS Casquillo E27 51

201202 TAN COLGANTES Casquillo E27 33

201203 TAN COLGANTES Casquillo E27 33

201204 TAN COLGANTES Casquillo E27 33

201205 TAN COLGANTES Casquillo E27 33

201206 BOHO COLGANTES Casquillo E27 32

201207 BOHO COLGANTES Casquillo E27 32

201208 BOHO COLGANTES Casquillo E27 32

201209 BOHO COLGANTES Casquillo E27 32
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201210 NEST COLGANTES Casquillo E27 30

201211 NEST COLGANTES Casquillo E27 30

201212 NEST COLGANTES Casquillo E27 30

201213 NEST COLGANTES Casquillo E27 30

201214 BABEL COLGANTES Casquillo E27 31

201215 BABEL COLGANTES Casquillo E27 31

201216 BABEL COLGANTES Casquillo E27 31

201217 BEA PIES Casquillo E27 39

201218 WALA PIES Casquillo E27 35

201219 ONA WOOD PIES Casquillo E27 42

201220 ONA COLGANTES Casquillo E27 41

201221 ONA COLGANTES Casquillo E27 41

201222 ONA WOOD PIES Casquillo E27 42

201223 WALA COLGANTES Casquillo E27 36

201224 WALA COLGANTES Casquillo E27 36

201700 LISBOA PIES Casquillo E27 51

201909 MILAN PIES Casquillo GU10 57

201910 MILAN APLIQUES Casquillo GU10 57

202005 LISBOA APLIQUES Casquillo E27 51

209233 VENUS PLAFONES Casquillo G9 98

209513 VENUS PLAFONES Casquillo G9 98

215112 SEROV APLIQUES Casquillo G9 72

216000 KODY APLIQUES Casquillo GU10 76

216001 KODY APLIQUES Casquillo GU10 76

216002 KODY APLIQUES Casquillo GU10 76

216003 KODY APLIQUES Casquillo GU10 76

216004 KODY APLIQUES Casquillo GU10 76

216005 KODY APLIQUES Casquillo GU10 76

216007 KODY PLAFONES Casquillo GU10 76

216008 KODY PLAFONES Casquillo GU10 76

217000 SELMA APLIQUES LED SMD 73

217010 KLEE APLIQUES LED SMD 71

217011 KLEE APLIQUES LED SMD 71

217012 KLEE APLIQUES LED SMD 71

217020 KLEE APLIQUES LED SMD 71

217150 HUNT APLIQUES LED COB 72

224010 BASIC ESTRUCTURAS Casquillo E27 46

224012 BASIC ESTRUCTURAS Casquillo E27 46

224016 BASIC ESTRUCTURAS Casquillo E27 46

224040 BASIC ESTRUCTURAS Casquillo E27 46

224042 BASIC ESTRUCTURAS Casquillo E27 46

224046 BASIC ESTRUCTURAS Casquillo E27 46

224310 BASIC ESTRUCTURAS Casquillo E27 46

224312 BASIC ESTRUCTURAS Casquillo E27 46

224316 BASIC ESTRUCTURAS Casquillo E27 46

224410 BASIC ESTRUCTURAS Casquillo E27 46

224412 BASIC ESTRUCTURAS Casquillo E27 46

224416 BASIC ESTRUCTURAS Casquillo E27 46

224510 BASIC ESTRUCTURAS Casquillo E27 46

224512 BASIC ESTRUCTURAS Casquillo E27 46

224516 BASIC ESTRUCTURAS Casquillo E27 46

263100 BASIC PANTALLAS 45

263101 BASIC PANTALLAS 45

263102 BASIC PANTALLAS 45

263103 BASIC PANTALLAS 45

263104 BASIC PANTALLAS 45

REF Nombre Familia Tipo luminaria Página

263110 BASIC PANTALLAS 44

263111 BASIC PANTALLAS 44

263112 BASIC PANTALLAS 44

263113 BASIC PANTALLAS 44

263114 BASIC PANTALLAS 44

263120 BASIC PANTALLAS 44

263121 BASIC PANTALLAS 44

263122 BASIC PANTALLAS 44

263123 BASIC PANTALLAS 44

263124 BASIC PANTALLAS 44

263130 BASIC PANTALLAS 45

263131 BASIC PANTALLAS 45

263132 BASIC PANTALLAS 45

263133 BASIC PANTALLAS 45

263134 BASIC PANTALLAS 45

263140 BASIC PANTALLAS 45

263141 BASIC PANTALLAS 45

263142 BASIC PANTALLAS 45

263143 BASIC PANTALLAS 45

263144 BASIC PANTALLAS 45

982036 SAND PLAFONES Casquillo E27 99

1000917 TAN COLGANTES Casquillo E27 33

1000979 BOHO COLGANTES Casquillo E27 32

1001006 NEST COLGANTES Casquillo E27 30

1001037 BABEL COLGANTES Casquillo E27 31

1001044 BABEL COLGANTES Casquillo E27 31

1001150 LEO APLIQUES LED COB 55

1001167 IBAI APLIQUES Casquillo GU10 67

1002652 ONA WOOD PIES Casquillo E27 42

REF Nombre Familia Tipo luminaria Página

201251 NILO PLAFONES LED SMD 115

201905 EGEO ILUMINACUADROS LED SMD 121

201907 SENA PLAFONES Casquillo E14 118

1002218 EGEO ILUMINACUADROS LED SMD 121

1002256 CASPIO ILUMINACUADROS LED SMD 123

1002263 CASPIO ILUMINACUADROS LED SMD 123

1002270 CASPIO ILUMINACUADROS LED SMD 123

1002317 CASPIO ILUMINACUADROS LED SMD 123

1002324 CASPIO ILUMINACUADROS LED SMD 123

1002331 CASPIO ILUMINACUADROS LED SMD 123

1002332 CASPIO ILUMINACUADROS LED SMD 123

1002333 CASPIO ILUMINACUADROS LED SMD 123

1002430 VOLGA APLIQUES Casquillo G9 127

1002444 VOLGA APLIQUES Casquillo G9 127

1002447 VOLGA APLIQUES Casquillo G9 127

1002454 OBI APLIQUES Casquillo G9 125

1002461 OBI APLIQUES Casquillo G9 125

1002478 OBI APLIQUES Casquillo G9 125

1002492 TÁMESIS PLAFONES Casquillo E14 117

1002508 TÁMESIS PLAFONES Casquillo E14 117

1002515 SENA PLAFONES Casquillo E14 118

1002516 SENA PLAFONES Casquillo E14 118
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REF Nombre Familia Tipo luminaria Página

101400 KORU TUBOS LED SMD 178

101401 KORU TUBOS LED SMD 178

101402 KORU TUBOS LED SMD 178

101403 KORU TUBOS LED SMD 178

101404 KORU TUBOS LED SMD 179

101405 KORU TUBOS LED SMD 179

101602 VISIO EMPOTRABLES LED COB 143

101606 VISIO EMPOTRABLES Casquillo GU10 143

101618 VISIO EMPOTRABLES Casquillo GU10 143

101621 VISIO EMPOTRABLES Casquillo GU10 143

101624 VISIO EMPOTRABLES Casquillo GU10 143

101630 VISIO EMPOTRABLES LED COB 143

101631 VISIO EMPOTRABLES LED COB 143

101753 THOR EMPOTRABLES LED COB 150

101759 THOR EMPOTRABLES LED COB 150

102011 BELOW REGLETAS LED SMD 177

102025 BE-COOL REGLETAS LED SMD 177

102026 BE-COOL REGLETAS LED SMD 177

102027 BE-COOL REGLETAS LED SMD 177

102041 BELOW REGLETAS LED SMD 177

102151 FRONT EMPOTRABLES Casquillo AR111 157

102152 FRONT EMPOTRABLES Casquillo AR111 157

102153 FRONT EMPOTRABLES Casquillo AR111 157

102155 FRONT EMPOTRABLES Casquillo GU10 157

102265 TURK EMPOTRABLES LED SMD 147

102266 TURK EMPOTRABLES LED SMD 147

103415 LINHA PLAFONES LED SMD 161

103416 LINHA PLAFONES LED SMD 161

103417 LINHA PLAFONES LED SMD 161

103418 LINHA PLAFONES LED SMD 161

104400 CAM EMPOTRABLES LED SMD 174

105022 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 137

105025 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 137

105030 KIRA PLAFONES LED COB 169

105031 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 138

105032 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 136

105033 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 135

105035 KIRA PLAFONES LED COB 169

105040 KIRA PLAFONES LED COB 169

105042 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 136

105043 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 135

105045 KIRA PLAFONES LED COB 169

105046 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 136

105047 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 136

105048 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 136

105049 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 136

105050 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 136

105051 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 136

105052 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 135

105053 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 135

105054 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 135

105055 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 135

105056 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 135

105057 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 135

105058 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 135

105059 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 135

REF Nombre Familia Tipo luminaria Página

1002638 AMUR APLIQUES Casquillo G9 129

1002645 AMUR APLIQUES Casquillo G9  129

1003034 CONGO PLAFONES LED SMD 119

1003035 CONGO PLAFONES LED SMD 119

1003062 CONGO PLAFONES LED SMD 119

1003444 EGEO ILUMINACUADROS LED SMD 121

REF Nombre Familia Tipo luminaria Página

25152 ACCESORIO DRIVER 241

25153 ACCESORIO DRIVER 241

50623 ACCESORIO ESTRUCTURAS 153

50627 ACCESORIO ESTRUCTURAS 155

50629 ACCESORIO KIT 155

80031 ACCESORIO ACCESORIOS 230

100752 THOR EMPOTRABLES LED COB 150

100753 THOR EMPOTRABLES LED COB 150

100759 THOR EMPOTRABLES LED COB 150

100760 THOR EMPOTRABLES LED COB 150

100770 CIFO PLAFONES LED SMD 163

100818 ALPHA PLAFONES LED COB 162

100819 ALPHA PLAFONES LED COB 162

100832 PEAK EMPOTRABLES LED SMD 155

100834 PEAK EMPOTRABLES LED SMD 155

100836 PEAK EMPOTRABLES LED SMD 155

100846 PLATE EMPOTRABLES LED SMD 153

101056 PLATE EMPOTRABLES LED SMD 153

101060 HOLEGLAS EMPOTRABLES LED SMD 151

101061 HOLEGLAS EMPOTRABLES LED SMD 151

101062 HOLEGLAS EMPOTRABLES LED SMD 151

101149 BUGY EMPOTRABLES LED SMD 148

101151 FRONT EMPOTRABLES Casquillo GU10 157

101153 FRONT EMPOTRABLES Casquillo GU10 157

101156 FRONT EMPOTRABLES Casquillo GU10 157

101172 BUGY EMPOTRABLES LED SMD 148

101173 BUGY EMPOTRABLES LED SMD 148

101174 BUGY EMPOTRABLES LED SMD 148

101175 BUGY EMPOTRABLES LED SMD 148

101176 BUGY EMPOTRABLES LED SMD 148

101178 SAND EMPOTRABLES Casquillo GU10
LED COB

144

101179 SAND EMPOTRABLES Casquillo GU10
LED COB

144

101180 SAND EMPOTRABLES Casquillo GU10
LED COB

144

101181 SAND EMPOTRABLES Casquillo GU10
LED COB

144

101250 DUCK EMPOTRABLES LED COB 145

101254 DUCK EMPOTRABLES LED COB 145

101265 TURK EMPOTRABLES LED SMD 147

101266 TURK EMPOTRABLES LED SMD 147
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REF Nombre Familia Tipo luminaria Página

105061 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 135

105062 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 135

105063 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 137

105064 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 137

105065 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 137

105066 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 137

105067 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 137

105068 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 137

105069 DOTFIX EMPOTRABLES LED COB 138

105070 KIRA PLAFONES LED COB 169

105071 KIRA PLAFONES LED COB 169

105072 KIRA PLAFONES LED COB 169

105073 KIRA COLGANTES LED COB 170

105074 KIRA COLGANTES LED COB 170

105075 KIRA COLGANTES LED COB 170

105076 KIRA COLGANTES LED COB 170

105077 KIRA PLAFONES LED COB 169

105078 KIRA PLAFONES LED COB 169

105079 KIRA PLAFONES LED COB 169

105080 KIRA COLGANTES LED COB 170

105081 KIRA COLGANTES LED COB 170

105082 KIRA COLGANTES LED COB 170

105083 KIRA COLGANTES LED COB 170

105084 KIRA PLAFONES LED COB 169

105085 KIRA PLAFONES LED COB 169

105086 KIRA PLAFONES LED COB 169

105087 KIRA COLGANTES LED COB 171

105088 KIRA COLGANTES LED COB 171

105089 KIRA COLGANTES LED COB 171

105090 KIRA COLGANTES LED COB 171

105091 KIRA PLAFONES LED COB 169

105092 KIRA PLAFONES LED COB 169

105093 KIRA PLAFONES LED COB 169

105094 KIRA COLGANTES LED COB 171

105095 KIRA COLGANTES LED COB 171

105096 KIRA COLGANTES LED COB 171

105097 KIRA COLGANTES LED COB 171

111029 ARUMFIX EMPOTRABLES 141

111030 ARUMFIX EMPOTRABLES 141

111031 ARUMFIX EMPOTRABLES 141

111032 ARUMFIX EMPOTRABLES 141

111041 LINDENFIX BAÑADORES LED COB 158

111077 ARUMFIX EMPOTRABLES LED COB 141

111078 ARUMFIX EMPOTRABLES LED COB 141

111634 MARTÍN BAÑADORES  LED SMD   159

111635 MARTÍN BAÑADORES LED SMD 159

111636 MARTÍN BAÑADORES LED SMD 159

111637 MARTÍN BAÑADORES LED SMD 159

111638 MARTÍN BAÑADORES LED SMD 159

111639 MARTÍN BAÑADORES LED SMD 159

111770 CIFO PLAFONES LED SMD 163

112012 TRIME REGLETAS LED SMD 176

112013 TRIME REGLETAS LED SMD 176

112080 CARRY FOCOS CARRIL LED COB 172

112081 CARRY FOCOS CARRIL LED COB 172

112168 TAPE EMPOTRABLES LED SMD 152

REF Nombre Familia Tipo luminaria Página

112364 ARC EMPOTRABLES Casquillo GU10
LED COB

144

112368 ARC EMPOTRABLES Casquillo GU10
LED COB

144

112968 TAPE EMPOTRABLES LED SMD 152

113200 SURF PLAFONES LED SMD 174

113209 HOLE EMPOTRABLES LED SMD 174

166633 ALBA COLGANTES LED SMD 166

166634 ALBA PLAFONES LED SMD 167

166635 ALBA COLGANTES LED SMD 166

166636 ALBA PLAFONES LED SMD 167 

2174020 ALBA COLGANTES LED SMD 166

2174037 ALBA COLGANTES LED SMD 166

500410 BREAKER DRIVER LED 175

LINEALES LINEALES LED SMD 180

REF Nombre Familia Tipo luminaria Página

10080 ACCESORIOS ACCESORIOS 225

10081 ACCESORIOS ACCESORIOS 225

10083 ACCESORIOS ACCESORIOS 225

10084 ACCESORIOS ACCESORIOS 225

24010 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24020 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24035 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24060 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24100 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24125 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24135 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24150 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24175 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24200 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24250 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24350 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24610 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24615 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24620 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24625 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24630 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24640 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24680 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24710 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24715 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24720 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24725 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24730 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24740 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

24780 ACCESORIOS ACCESORIOS 241

36990 ACCESORIOS ACCESORIOS 228

36991 ACCESORIOS ACCESORIOS 228

50624 ACCESORIOS ACCESORIOS 239

50625 ACCESORIOS ACCESORIOS 239

LUZ DE EXTERIOR
Outdoor
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400052 HELIO EXTERIOR SOLAR LED SMD 233

400061 NINA APLIQUES LED COB 193

400063 NINA BALIZAS LED COB 193

400064 DARY BALIZAS LED COB 191

400065 NAYA BALIZAS LED SMD 195

400069 NINA BALIZAS LED COB 193

400072 LEIA APLIQUES Casquillo E27 203

400073 LEIA APLIQUES Casquillo E27 203

400076 HELIO EXTERIOR SOLAR LED SMD 233

400086 LOBY APLIQUES LED COB 200

400087 LOBY APLIQUES LED COB 200

400088 LOBY APLIQUES LED COB 200

400089 BELY BAÑADORES LED COB 219

400090 BELY BAÑADORES LED COB 219

400091 YUKA PROYECTORES Casquillo GU10 231

400092 LOBY APLIQUES LED COB 200

400095 LOBY APLIQUES LED COB 200

400103 ARIS EMPOTRABLES LED SMD 211

400104 INMA EMPOTRABLES LED SMD 211

400105 INMA EMPOTRABLES LED SMD 211

400106 OKO EMPOTRABLES LED SMD 211

400110 BELY BAÑADORES LED COB 219

400111 BELY BAÑADORES LED COB 219

400112 BELY BAÑADORES LED COB 219

400113 BELY BAÑADORES LED COB 219

400114 BELY BAÑADORES LED COB 219

400115 BELY BAÑADORES LED COB 219

400116 BELY BAÑADORES LED COB 219

400117 BELY BAÑADORES LED COB 219

400118 BELY BAÑADORES LED COB 219

400119 BELY BAÑADORES LED COB 219

400200 KAMAL BAÑADORES LED SMD 220

400201 KAMAL BAÑADORES LED SMD 220

400202 NEW ERA APLIQUES LED SMD 197

400203 NEW ERA APLIQUES LED SMD 197

400204 NEW ERA APLIQUES LED SMD 197

400205 NEW ERA APLIQUES LED SMD 197

400206 NEW ERA APLIQUES LED SMD 197

400208 THIN PROYECTOR LED COB 228

400213 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400214 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400215 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400216 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400217 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400218 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400233 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400234 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400235 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400236 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400239 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400240 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400241 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400242 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400245 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400246 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400247 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

REF Nombre Familia Tipo luminaria Página

50626 ACCESORIOS ACCESORIOS 239

100757 BUILT COLGANTES LED SMD 239

100763 GRASS APLIQUES LED SMD 201

100764 CANADIAN PLAFONES LED SMD 208

100765 CANADIAN PLAFONES LED SMD 208

100795 PENN BAÑADORES LED SMD 225

101182 BUILT COLGANTES LED SMD 239

101183 GRASS APLIQUES LED SMD 201

102795 PENN BAÑADORES LED SMD 225

102796 PENN BAÑADORES LED SMD 225

102797 PENN BAÑADORES LED SMD 225

102798 PENN BAÑADORES LED SMD 225

102799 PENN BAÑADORES LED SMD 225

111050 THIN PROYECTOR LED COB 227

111051 THIN PROYECTOR LED COB 228

111058 COBSOIL EMPOTRABLES LED COB 214

111462 THIN PROYECTOR LED COB 227

111463 THIN PROYECTOR LED COB 227

112050 DOUCHE EMPOTRABLES LED SMD 216

112052 DOUCHE EMPOTRABLES LED SMD 216

112180 NEW ERA APLIQUES LED SMD 197

112262 NEKO EXTERIOR SOLAR LED SMD 209

112262 NEKO EXTERIOR SOLAR LED SMD 209

112271 TISA APLIQUES LED SMD 199

112272 TISA APLIQUES LED SMD 199

112287 TISA APLIQUES LED SMD 199

112308 YUKA PROYECTOR Casquillo GU10 231

112358 TISA APLIQUES LED SMD 199

112432 KIPPER EXTERIOR SOLAR LED SMD 237

112958 TISA APLIQUES LED SMD 199

112972 TISA APLIQUES LED SMD 199

113192 KAMAL BAÑADORES LED SMD 220

200582 BIRD EXTERIOR SOLAR LED SMD 235

200582 BIRD EXTERIOR SOLAR LED SMD 235

200597 KIPPER EXTERIOR SOLAR LED SMD 237

200677 KOA APLIQUES LED SMD 202

200678 KOA APLIQUES LED SMD 202

200679 KOA APLIQUES LED SMD 202

200764 DARY BALIZAS LED COB 191

200766 SUKO PLAFONES LED COB 209

200775 SIA BAÑADORES LED SMD 223

200776 KOA APLIQUES LED SMD 202

200780 SIA BAÑADORES LED SMD 223

250900 KAMAL BAÑADORES LED SMD 221

250901 KAMAL BAÑADORES LED SMD 221

300010 NALA BALIZAS LED COB 189

300011 NALA BALIZAS LED COB 189

365093 FAST EMPOTRABLES LED SMD 217

365094 FAST EMPOTRABLES LED SMD 217

365095 FAST EMPOTRABLES LED SMD 217

365096 FAST EMPOTRABLES LED SMD 217

400000 ARIS EMPOTRABLES LED SMD 211

400005 OKO EMPOTRABLES LED SMD 211

400006 INMA EMPOTRABLES LED SMD 211

400008 INMA EMPOTRABLES LED SMD 211

400045 NAYA APLIQUES LED SMD 195



LUZ |  2022

255

REF Nombre Familia Tipo luminaria Página

400248 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400251 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400252 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400253 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400254 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400257 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400258 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400259 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400260 THIN PROYECTOR LED COB 228

400261 THIN PROYECTOR LED COB 228

400262 THIN PROYECTOR LED COB 228

400263 THIN PROYECTOR LED COB 228

400264 THIN PROYECTOR LED COB 228

400269 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 213

400281 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400282 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400287 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400288 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400289 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400290 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400291 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400292 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400293 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400294 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400297 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400298 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400299 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400300 THIN PROYECTOR LED COB 228

400301 THIN PROYECTOR LED COB 228

400302 THIN PROYECTOR LED COB 228

400303 THIN PROYECTOR LED COB 228

400304 THIN PROYECTOR LED COB 228

400305 THIN PROYECTOR LED COB 228

400400 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400415 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400416 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400417 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400418 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400421 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400422 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400423 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400424 COBSOIL EMPOTRABLES LED SMD 214

400600 LOBY APLIQUES LED COB 200

400900 REGA APLIQUES Casquillo GU10 205

400901 REGA APLIQUES Casquillo GU10 205

400902 REGA APLIQUES Casquillo GU10 205

400903 REGA APLIQUES Casquillo GU10 205

700200 LOPE APLIQUES LED
Casquillo E27

207

700201 LOPE APLIQUES LED
Casquillo E27

207

700202 LOPE COLGANTES LED
Casquillo E27

207

901000 ACCESORIOS ACCESORIOS 239

940540 AQUARUM EMPOTRABLES LED SMD 215

1005127 TISA APLIQUES LED SMD 199
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500301 A70 BOMBILLAS LED
Casquillo E27

246

500302 A70 BOMBILLAS LED
Casquillo E27

246

500306 C37 BOMBILLAS LED
Casquillo E14

246

500308 G100 BOMBILLAS LED
Casquillo E27

246

500311 GU10 BOMBILLAS LED
Casquillo GU10

246

500312 GU10 BOMBILLAS LED
Casquillo GU10

246

500335 A60 BOMBILLAS LED
Casquillo E27

246

500338 G125 BOMBILLAS LED
Casquillo E27

246

500340 ST64 BOMBILLAS LED
Casquillo E27

2246

500348 A60 BOMBILLAS LED
Casquillo E27

246

500349 G45 BOMBILLAS LED
Casquillo E27

246

500350 A60 BOMBILLAS LED
Casquillo E27

246

500353 ST64 BOMBILLAS LED
Casquillo E27

246

500351 G125 BOMBILLAS LED
Casquillo E27

246

500395 G125 BOMBILLAS LED
Casquillo E27

246

500396 A60 BOMBILLAS LED
Casquillo E27

246

500731 A160 BOMBILLAS BIG LED
Casquillo E27

244

500732 G200 BOMBILLAS BIG LED
Casquillo E27

244

BOMBILLAS
Bulbs
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